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1	  
Anonyme (Bissière ?) 
Affiche pour une exposition collective à la 
galerie Jeanne Bucher : Bissière, Bertholle, 
Pagava, Szenes, Biala, Reichel, Vieira da Silva, 
Hajdu. 1953.  
Eau-forte en couleurs (texte et illustration). 
Très belle épreuve sur vélin.  
Trous de punaises dans les angles. Court pli 
cassé dans l’angle supérieur gauche.  
51,5 x 36 cm.��� 150 / 180 €

2	  
Anonyme (Fiorini ?) 
Affiche pour une exposition de peintures de 
Chelimsky et de bois gravés de Fiorini à la 
galerie Jeanne Bucher. 1953.  
Eau-forte. 
Très belle épreuve sur vélin.  
Un petit trou au centre en pied du feuillet.  
49,5 x 35,5 cm.��� 150 / 180 €

3	  
Arman (Armand Fernandez, dit) (1928-2005) 
Armand à Flaine. Affiche.  
Sérigraphie en couleurs. (L’Atelier, Paris).  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort.  
77 x 57,5 cm.��� 180 / 200 €
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4	  
Victor Brauner (1903-1966) (d’après) 
Affiche pour une exposition à la galerie 
Alexandre Iolas. 1970. 
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin.  
Oxydation générale du feuillet avec petites 
taches blanches. Trous de punaises dans les 
angles. Menus accidents et petites auréoles 
d’humidité aux bords du feuillet.  
À vue : 78,5 x 69,5 cm. 
Cadre.��� 400 / 500 €

5	  
Bernard Buffet (1928-1999) 
Jeux de dames. Affiche pour une exposition 
à la galerie Sagot-Le Garrec. 1970.  
Lithographie en couleurs par Mourlot. 
Bonne épreuve sur vélin mince.  
Longue déchirure (9 cm) au bord droit, pénétrant 
dans le sujet. Petites taches rousses éparses dans 
le bas du feuillet.  
À vue : 76 x 56,5 cm.  
Cadre. 
Réf. : Sorlier 200 bis.��� 120 / 150 €

6	  
Marc Chagall (1887-1985) (d’après) 
Affiche pour une exposition de céramiques 
à la galerie Madoura, Cannes. 1962.  
Lithographie en couleurs par Mourlot.  
Très belle épreuve sur vélin.  
Petite tache rousse filiforme sous la lettre dans le 
jaune (partie supérieure du sujet).  
65,5 x 48 cm.��� 150 / 180 €
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7	  
Jean Degottex (1918-1988) 
Il faut du noir pour sortir du rouge. Affiche. 
Mai 1968.  
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin glacé, annotée et 
datée à la machine à écrire puis revêtue du 
timbre de l’artiste. 
Petite étiquette collée en bas à droite au verso. 
65 x 50 cm.��� 150 / 180 €

8	  
Sonia Delaunay (1885-1979) (d’après) 
Danses concertantes. Affiche pour une 
exposition. 1974. 
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin blanc, sans la mention du 
nom de l’imprimeur Arts Litho.  
Traces de frottement et petite tache dans le 
cercle rouge en surface. Petits accrocs aux bords 
du feuillet. Fortes salissures au verso. 
60 x 50 cm.��� 200 / 300 €

9	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Affiche pour une exposition de gravures de 
l’artiste, galerie Paul Bruck, Luxembourg. 
1972. 
Aquatinte en couleurs sur deux zincs découpés 
et une pièce émerisée. 
Très belle épreuve sur vélin.  
50,5 x 33 cm. 
Réf. : Arnaud 175.��� 120 / 150 €

10	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Falaises. Affiche pour une exposition de 
l’artiste au château musée de Dieppe. 1977. 
Eau-forte, aquatinte et gaufrage sur zinc 
découpé.  
Très belle épreuve sur vélin.  
56 x 38 cm.  
Réf. : Arnaud 323.��� 120 / 150 €
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11	  
Gilbert and George (Gilbert Proesch, italien, 
né en 1943 ; George Passmore, anglais, né en 1942)  
The X Commandments. Affiche pour une 
rétrospective des artistes à la Tate Modern, Londres. 
2007.  
Tirage offset en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin blanc, l’une des 99 numérotées 
et signées au crayon rouge. Timbre et justification de 
l’éditeur Jannink au verso.  
Petit trou au centre du sujet.  
92 x 64 cm.��� 600 / 800 €

12	  
Fernand Léger (1881-1955) (d’après) 
Sculptures polychromes. Affiche pour une exposition 
à la galerie Louis Carré. 1953. 
Lithographie en couleurs par Mourlot. 
Très belle épreuve sur vélin.  
Quelques rousseurs éparses.  
À vue : 61,5 x 44,5 cm.  
Cadre.��� 300 / 400 €

13	  
Alberto Magnelli (1888-1971) 
Affiche pour une exposition de l’artiste à la galerie 
Madoura. 1964.  
Photogravure. 
Épreuve sur vélin mince glacé, signée et datée au 
feutre par l’artiste. 
Légères traces de plis. Le bord supérieur légèrement 
irrégulier.  
48,5 x 37,5 cm. ��� 60 / 80 €
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14	  
Henri Matisse (1869-1954) 
Henri Matisse. Œuvres récentes. 1947-1948. 
Affiche pour une exposition au Musée National 
d’Art Moderne. 1949. 
Lithographie en couleurs par Mourlot.  
Très belle épreuve sur vélin. 
Courts plis, taches claires, petites auréoles 
d’humidité et traces d’oxydation (peu 
perceptibles) aux bords du feuillet. Large bande 
d’oxydation en tête au verso.  
72,5 x 52 cm.��� 600 / 800 €

15	  
Henri Matisse (1869-1954) 
The Sculpture of Matisse and three Paintings 
with Studies. Affiche pour une exposition à la 
Tate Gallery. 1953.  
Lithographie en couleurs par Mourlot.  
Très belle épreuve sur vélin. 
Légères traces de plis aux bords du feuillet.  
75,8 x 51 cm.��� 800 / 1 000 €
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16	  
Joan Miró (1893-1983) 
Terres de grand feu. Affiche pour une exposition 
Miró Artigas à la galerie Maeght, Paris. 1956.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, l’une des 200 avant lettre, 
justifiée « H.C. » et signée au crayon. Maeght éd.  
76 x 55,5 cm. 
Réf. : Maeght 152.��� 800 / 1 000 €

17	  
Joan Miró (1893-1983) (d’après) 
Estampes originales. Affiche pour une exposition à 
la galerie Vision Nouvelle. 1967.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin mince.  
Traces de plis aux bords du feuillet. 
79 x 55 cm.��� 150 / 180 €

18	  
Joan Miró (1893-1983)  
Affiche pour l’inauguration de la Fundació Joan 
Miró, Barcelone. 1976.  
Lithographie en couleurs (La Polígrafa imp.).  
Très belle épreuve sur vélin mince.  
Rousseurs claires éparses.  
69,5 x 49,8 cm. 
Réf. : Maeght 1090.��� 150 / 180 €
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19	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Affiche pour une exposition de céramiques 
à Vallauris. 1951. 
Gravure sur linoléum en vert foncé. Arnéra imp.  
Belle épreuve sur vélin mince ivoire filigrané 
« Registres Torpes ». Toutes marges. Tirage total 
à 800 épreuves (400 en brun, 400 en vert). 
Traces de plis souples. Menus accidents, courte 
déchirure, trous de punaises et traces de 
décoloration aux bords du feuillet. Auréoles 
claires d’humidité dans le tiers supérieur du 
feuillet. Petite décharge d’encre dans le mot 
« exposition » en pied.  
64 x 49 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 8.��� 600 / 800 €

20	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Affiche pour une exposition à Vallauris. 1953. 
Impression typographique. Arnéra imp. 
Impression en noir sur papier arc-en-ciel. 
Belle épreuve sur vélin mince. Toutes marges. 
Plusieurs courtes déchirures aux bords du 
feuillet. 
80 x 59,7 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 68.��� 400 / 500 €

21	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Affiche pour une exposition à la galerie 65, 
Cannes. 1956.  
Lithographie en couleurs par Mourlot. 
Bonne épreuve sur vélin mince.  
Nombreux plis, déchirures, accidents et manques 
aux bords du feuillet.  
69 x 48,5 cm.  
Réf. : Czwiklitzer 21.��� 150 / 180 €
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22	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Picasso Peintures 1955-1956. Affiche pour une 
exposition à la galerie Louise Leiris. 1957.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin blanc. Toutes marges. 
Petits accidents aux bords du feuillet. Rousseurs 
claires éparses.  
73 x 54 cm. 
Réf. : Bloch 1275 ; Mourlot 299 ; Czwiklitzer 25. ��
� 150 / 180 €

23	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Affiche pour une exposition de céramiques 
à Vallauris. 1957. 
Gravure sur linoléum en brun-rouge. Arnéra imp.  
Belle épreuve sur vélin blanc (papier offset). 
Toutes marges. Tirage à 195 épreuves (dont une 
vingtaine signées).  
Traces de plis, certains longs et cassés (l’épreuve 
ayant été roulée). Petites épidermures en tête au 
verso.  
100 x 67 cm.  
Réf. : Bloch 1277 ; Baer 1044 ; Czwiklitzer 24.��
� 800 / 1 000 €

24	  
Pablo Picasso (1881-1973)  
Sala Gaspar : Pinturas de Picasso, 1960 ; 
Dibujos de Picasso, 1961. Affiches pour une 
exposition à Barcelone.  
Lithographie, la 2e en couleurs (tirage offset, 
Foto-Repro, Barcelone, imp.). 
Très belles épreuves sur vélin blanc.  
Chaque 70 x 50 cm.  
Réf. : Bloch 1292 et 1293 ; Czwiklitzer 43 et 45 ; 
Güse-Rau 708 et 719.��� 200 / 300 €
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25	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Toros en Vallauris. 1960.  
Linogravure en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin filigrané « Arches », l’une des 185 épreuves signées et numérotées 
au crayon. Toutes marges.  
À vue : 74 x 61,5 cm. 
Cadre.  
Réf. : Bloch 1291 ; Baer 1269 ; Czwiklitzer 36. ��� 2 500 / 3 000 €
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26	  
Pablo Picasso (1881-1973)  
Trois buveurs (Sala Gaspar / Dibujos de Picasso 
Abril 1961). Affiche pour une exposition à 
Barcelone.  
Lithographie.  
Bonne épreuve sur vélin.  
Nombreux plis, déchirures et semis de petites 
rousseurs claires aux bords du feuillet.  
90,5 x 65 cm.  
Réf. : Bloch 1294 ; Czwiklitzer 44 ; Güse-Rau 717. ��
� 400 / 500 €

27	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Exposition Vallauris 1962. Affiche.  
Gravure sur linoléum et texte typographié.  
Très belle épreuve en brun et jaune sur vélin 
blanc mince.  
Petite épidermure dans l’angle supérieur droit au 
verso. Fin pli cassé et petits accrocs le long du 
bord gauche. 
44,8 x 28,5 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 176.��� 300 / 400 €

28	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Exposition Vallauris 1963. Affiche.  
Impression typographique.  
Très belle épreuve en brun et jaune sur vélin 
blanc mince.  
Petite épidermure dans l’angle supérieur droit au 
verso. Fin pli cassé et petits accrocs le long du 
bord gauche. 
50,5 x 28 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 190.��� 300 / 400 €
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29	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Exposition Vallauris 1964. Affiche.  
Impression typographique.  
Très belle épreuve en brun sur vélin blanc.  
Petite épidermure dans l’angle supérieur droit au 
verso. 
50 x 28 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 197.��� 300 / 400 €

30	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Picasso 156 gravures récentes. Affiche pour 
une exposition à la galerie Louise Leiris. 1973.  
Photolithographie en couleurs par Mourlot. 
Très belle épreuve sur vélin blanc. Toutes 
marges. 
71 x 46,2 cm.��� 150 / 180 €

31	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Picasso 172 dessins récents. Affiche pour une 
exposition à la galerie Louise Leiris. Décembre 
1972-janvier 1973.  
Lithographie en couleurs par Deschamps 
(Mourlot).  
Parfaite épreuve sur vélin blanc.  
72 x 48 cm.��� 180 / 200 €

32	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Picasso 172 dessins récents. Affiche pour une 
exposition à la galerie Louise Leiris. Décembre 
1972-janvier 1973.  
Lithographie en couleurs par Deschamps 
(Mourlot).  
Belle épreuve sur vélin blanc. Toutes marges. 
Trous de punaises dans les angles.  
72 x 48 cm.��� 150 / 180 €

33	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Manolo Hugnet. Affiche pour le musée de 
Céret. 1957.  
Lithographie.  
Très belle et fraîche épreuve sur vélin. Toutes 
marges. 
76,5 x 53,5 cm.  
Réf. : Bloch 1278 ; Mourlot 301 ; Czwiklitzer 27 ; 
Güse-Rau 649. ��� 300 / 400 €

34	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Exposition Vallauris 1960. Affiche.  
Impression typographique.  
Très belle épreuve en brun et violet sur vélin 
blanc mince.  
Petite épidermure dans l’angle supérieur droit au 
verso.  
44,6 x 27 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 155.��� 300 / 400 €

35	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Picasso Dessins récents. Affiche pour une 
exposition à la galerie Louise Leiris. 1971.  
Photolithographie en couleurs par Mourlot. 
Très belle épreuve sur vélin blanc. Toutes 
marges. 
Très courts plis cassés dans l’angle supérieur 
droit.  
75,8 x 50 cm. 
Réf. : Czwiklitzer 314.��� 300 / 400 €

36	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après). 
Linogravures de Picasso. Affiche pour une 
exposition à Vallauris. 1972. 
Impression typographique. Arnéra imp. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc.  
52 x 38 cm.��� 180 / 200 €
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37	  
Pierre Alechinsky (né en 1927) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1985. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Très claires rousseurs éparses.  
71 x 49 cm. ��� 300 / 400 €

38	  
François Arnal (1924-2012) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1987. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant 
la lettre, annotée, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 90 épreuves. 
72 x 48 cm.��� 150 / 180 €

39	  
Corneille (Cornelis van Beverloo, dit) 
(1922-2010) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1977.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, numérotée, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 15 épreuves. 
Trois lignes d’inscription au stylo-encre au verso. 
65 x 50 cm.��� 180 / 200 €
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40	  
Lucien Coutaud (1904-1977) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1976.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, numérotée, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 100 épreuves. 
55 x 44 cm.��� 150 / 180 €

41	  
Olivier Debré (1920-1999) 
Rose du Salon de Mai. Affiche. 1991.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, du tirage avant la lettre, 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 90 épreuves.  
Courte déchirure verticale, plis et taches dans la 
marge supérieure.  
79 x 56 cm. 
Réf. : Pernoud 466. ��� 300 / 400 €

42	  
Émile Gilioli (1911-1977) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1973.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 100 épreuves. 
Rousseurs claires éparses. Traces de plis en pied. 
76 x 53 cm.��� 180 / 200 €



4544

43

18

43	  
Peter Klasen (allemand, né en 1935) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1990.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, justifiée « h.c. » et signée au crayon. Toutes 
marges.  
Forte auréole brunâtre sur la signature. Quelques 
traces de plis aux bords du feuillet.  
75 x 51,5 cm.��� 150 / 180 €

44	  
Wifredo Lam (cubain, 1902-1982) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1967. 
Lithographie en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, sans la lettre, revêtue 
du timbre de la signature et portant au verso le 
certificat de Lou Laurin-Lam. 
Rousseurs claires éparses.  
74 x 51,8 cm. 
Réf. : Lam 213.��� 120 / 150 €

45	  
Man Ray (Emmanuel Radnitsky, dit) 
(1890-1976) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1971.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant la 
lettre, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 120 épreuves.  
Rousseurs claires éparses et petites auréoles 
d’humidité au bord gauche.  
65,5 x 48 cm. ��� 300 / 400 €
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46	  
Joan Miró (1893-1983)  
Affiche pour le Salon de Mai. 1966.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort, du tirage avant 
la lettre, avant modification des marges, revêtue 
d’une signature au crayon (non garantie).  
67,5 x 52 cm. 
Réf. : Maeght 432.��� 600 / 800 €

47	  
Joan Miró (1893-1983)  
Affiche pour le Salon de Mai. 1966.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve du tirage avec la lettre sur 
vélin mince.  
67 x 50 cm. 
Réf. : Maeght 432.��� 150 / 180 €

48	  
Joan Miró (1893-1983)  
Affiche pour le Salon de Mai à Skopje. 1966.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve du tirage avec la lettre (en 
alphabet cyrillique) sur vélin mince.  
Plusieurs déchirures en pied du feuillet. Traces 
de plis. 
67 x 50 cm. 
Réf. : Maeght 432.��� 150 / 180 €
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49	  
Antonio Segui (argentin, né en 1934) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1988.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, avant la lettre, 
numérotée, signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 100 épreuves.  
Deux déchirures dont une de 35 mm atteignant 
le sujet en tête du feuillet.  
75,5 x 53 cm.��� 180 / 200 €

50	  
Gustave Singier (1909-1984) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1963.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « HC », 
signée et datée au crayon. 
Toutes marges.  
73 x 50,5 cm.��� 180 / 200 €

51	  
Vladimir Veličković (1935-2019) 
Affiche pour le Salon de Mai. 1989. 
Lithographie en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, du tirage avant la lettre, 
numérotée, signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 90 épreuves.  
Rousseurs claires éparses.  
73,5 x 53,5 cm. ��� 150 / 180 €



53

52

21

52	  
Mario Avati (1921-2009) 
Rhinocéros. 1970. 
Manière noire.  
Parfaite épreuve sur vélin, annotée « essai », 
signée et datée au crayon. Toutes marges.  
40,5 x 33,5 cm.��� 100 / 120 €

53	  
Miquel Barceló (espagnol, né en 1957) 
Jeune homme ivre dans un bar. 1983. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin, 
justifiée « EA » et signée au crayon. Tirage 
définitif à 75 épreuves.  
Deux restes d’adhésif en tête au verso. 
48 x 69,5 cm.��� 2 000 / 2 500 €
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54	  
Georges Braque (1882-1963) 
Varengeville. 1955. 
Gravure en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin crème, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 300 
épreuves. Maeght éd.  
Collée par les bords sous passe-partout par du 
papier gommé au verso. 
45 x 75 cm. 
Réf. : Maeght (Vallier) 1023.��� 600 / 800 €

55	  
André Brasilier (né en 1929) 
Les Chevaux du soleil. 1981.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon nacré, numérotée 
en chiffres romains et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 175 épreuves sur ce papier 
(outre 175 sur vélin d’Arches). 
Légère trace d’oxydation à l’ouverture d’un 
ancien montage. Petite bande oxydée le long du 
bord supérieur au verso. 
53,7 x 76 cm.  
Réf. : Le Pichon 151.��� 180 / 200 €

56	  
Maurice Brianchon (1899-1979) 
Plage normande.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, avant effaçage 
des croix de pointure, avec petite annotation 
« adoucir » à destination du chromiste en marge 
gauche, annotée « Bon à tirer » et signée au 
crayon.  
Courts plis de manipulation en marge inférieure.  
65,5 x 50,5 cm.��� 200 / 300 €
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57	  
Bernard Buffet (1928-1998) 
La Route. 1962.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, revêtue de la 
mention « épreuve d’artiste » par une main 
étrangère et signée au crayon par l’artiste. 
Toutes marges. Tirage définitif à 250 épreuves. 
Les Peintres Témoins de leur Temps éd.  
Très légères rousseurs marginales.  
À vue : 75 x 54 cm. 
Cadre.  
Réf. : Sorlier 41. ��� 300 / 400 €

58	  
Bernard Buffet (1928-1999) 
La Tour Saint-Jacques. Pl. du Paravent. 1967.  
Lithographie.  
Très belle épreuve doublée sur vélin blanc et 
entoilée.  
151,5 x 49,5 cm.  
Réf. : Sorlier 117.��� 1 500 / 1 800 €
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59	  
Bernard Buffet (1928-1999) 
Le Sacré-Cœur. Pl. du Paravent. 1967.  
Lithographie.  
Très belle épreuve doublée sur vélin blanc et 
entoilée.  
151,5 x 49,5 cm.  
Réf. : Sorlier 1116.��� 1 500 / 1 800 €

60	  
Bernard Buffet (1928-1999) (d’après) 
La Basilique de Vézelay. 1968. 
Lithographie en couleurs par Ch. Sorlier 
(Mourlot).  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon par l’artiste. Toutes marges. Tirage à 
300 épreuves.  
88 x 65,8 cm.  
Réf. : Sorlier 313.��� 300 / 400 €

61	  
Bernard Buffet (1928-1999) 
Chrysanthèmes. 1980.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 150 
épreuves.  
Rousseurs et salissures marginales.  
À vue : 75 x 54 cm. 
Cadre.  
Réf. : Sorlier 343. ��� 300 / 400 €

62	  
Bernard Buffet (1928-1999) 
Le Petit pont. 1991.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
numérotée en chiffres romains puis signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage définitif à 150 
épreuves. 
Quelques rousseurs claires essentiellement 
marginales.  
À vue : 56,5 x 74 cm. 
Cadre. ��� 500 / 600 €
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63	  
Jean Carzou (Karnik Zouloumian, dit) 
(1907-2000) 
Septentrion. 1980. 
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, annotée « Epreuve 
d’artiste », numérotée, titrée, signée et 
datée au crayon. Tirage à 45 épreuves. 
Pas de marges apparentes.  
À vue : 52,5 x 73,5 cm. 
Cadre (sans le verre). ��� 150 / 180 €

64	  
Jean-Pierre Cassigneul (né en 1935) 
À Deauville. 1974.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « Epreuve 
d’artiste » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage définitif à 130 épreuves. Mazo et Cie éd. 
Trace claire d’oxydation au bord droit.  
65 x 49,7 cm.  
Réf. : Passeron 82. ��� 200 / 300 €

65	  
Alfred Courmes (1898-1993) 
Portrait de Jean Briance ; Paysan avec cheval 
(2 sujets) ; Encore faut-il qu’il en ait (Le 
Lavement des pieds). 1980-1988.  
Eau-forte ou vernis mou.  
Réunion de 4 belles épreuves sur vélin, 
diversement annotées ou numérotées et signées 
au crayon. Toutes marges.  
Légères salissures, rousseurs claires et 
empoussiérage.  
26 x 21,5 cm à 48,5 x 31,5 cm. 
Cadres. ��� 300 / 400 €
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66	  
Leonardo Cremonini (italien, 1925-2010) 
Composition (intérieur). 1971. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, numérotée 
en chiffres romains, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. 
Infime rousseur sous le sujet.  
76 x 56 cm.��� 200 / 300 €

67	  
Leonardo Cremonini (italien, 1925-2010) 
Colin-maillard. 1972.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, l’une des 50 numérotées 
en chiffres romains, signée et datée au crayon. 
Toutes marges.  
Oxydation du feuillet, plus marquée dans les 
marges. Traces de colle oxydées et petits 
arrachements au verso. Pli cassé dans l’angle 
inférieur gauche, un autre dans l’angle supérieur 
droit.  
76 x 55,5 cm.��� 200 / 300 €

68	  
Leonardo Cremonini (italien, 
1925-2010) 
Balcon et intérieur. 1972-1973.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, 
signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 120 épreuves.  
Petites taches rousses sous la signature. 
Légère oxydation aux bords du feuillet. 
Traces de plis dans l’angle supérieur 
droit.  
65,5 x 97,5 cm.��� 300 / 400 €
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69	  
Leonardo Cremonini (italien, 1925-2010) 
Le Colin-maillard. 1975.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, l’une des 25 
numérotées en chiffres romains, signée et 
datée au crayon. Toutes marges.  
Traces de plis dans l’angle supérieur droit.  
64,5 x 80 cm.��� 180 / 200 €

70	  
Leonardo Cremonini (italien, 1925-2010) 
Le Parcours ou L’Enfant perdu. 1979. 
Aquatinte en couleurs sur cuivres 
juxtaposés.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, 
numérotée en chiffres romains, signée et 
datée au crayon. Toutes marges.  
Court pli cassé dans l’angle supérieur 
gauche.  
50 x 69,5 cm.��� 180 / 200 €

71	  
Richard Davies (1945-1991) 
La Traversée. 1983.  
Eau-forte, aquatinte et roulette.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, 
titrée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 79 épreuves.  
À vue : 54,5 x 74 cm. 
Cadre. 
Réf. : Plumart 118. ��� 400 / 500 €
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72	  
Érik Desmazières (né en 1948) 
Portrait aux lunettes. 1976.  
Eau-forte.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 60 épreuves.  
Infime oxydation aux bords du feuillet. 
38 x 28 cm. 
Réf. : Fitch 22. ��� 200 / 300 €

73	  
Érik Desmazières (né en 1948) 
Suite MCI – le magasin central 
des Imprimés, pl. n° 5. 2012. 
Eau-forte et aquatinte.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, rehaussée 
à la gouache, titrée, annotée, signée et datée 
au crayon.  
Cadre. 
À vue : 68,5 x 38,5 cm. ��� 1 000 / 1 200 €
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74	  
Kees van Dongen (1877-1968) (d’après) 
Marcelle Leoni. 1959. 
Photolithographie en couleurs d’après un tableau de 1919 par Mourlot. 
Belle épreuve sur vélin filigrané « Arches », du tirage avant lettre de l’affiche pour une 
exposition de l’artiste à la galerie des Ponchettes (Nice), signée au stylo-bille. Toutes 
marges. Tirage à 200 épreuves.  
Légère oxydation du feuillet. 
À vue : 66,5 x 45,8 cm. 
Cadre.  
Réf. : Juffermans (2003) p. 174. ��� 1 200 / 1 500 €
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75	  
Alekos Fassianos (grec, né en 1935) 
Celui qui vient.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, signée et numérotée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 99 épreuves.  
Trace claire d’oxydation au bord gauche au 
centre.  
90 x 63 cm. ��� 180 / 200 €

76	  
Albert Flocon (1909-1994) 
Vue de la terrasse du centre Morland. 
Perspective curviligne.  
Burin.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon puis dédicacée, datée « mars 61 » et 
resignée. Toutes marges. Tirage à 50 épreuves.  
Légères rousseurs claires.  
33 x 51 cm.��� 100 / 120 €

77	  
Claude Garache (né en 1929) 
Nu rouge (Suite Vermillon 5). 1981. 
Lithographie.  
Très belle épreuve sur ingres gris clair, 
numérotée et signée au crayon, titrée au verso. 
Toutes marges. Tirage à 60 épreuves.  
32,5 x 50 cm.��� 200 / 300 €
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78	  
Jean Hugo (1894-1984) 
La Terrasse du café. 1982. 
Pochoir en couleurs par Constant Idoux. 
Très belle épreuve sur vélin ivoire, numérotée, 
signée et dédicacée par l’artiste « à 
Nine / affectueusement / Fourques 7.III.82 » puis 
signée par le sérigraphe. Toutes marges. Tirage 
à 130 épreuves.  
À vue : 49,5 x 41,5 cm. 
Cadre. ��� 200 / 300 €

79	  
Claire Illouz (née en 1955) 
Lectures. 2014.  
Eau-forte et aquatinte. 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée et 
signée au crayon. Tirage à 25 épreuves.  
À vue : 23,5 x 13,5 cm. 
Cadre.��� 80 / 100 €

80	  
Pierre Klossowski (1905-2001) 
Tête de Roberte. 1989. 
Photolithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « e a » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage définitif 
à 99 épreuves. 
65 x 50 cm. 
Cadre. ��� 150 / 180 €
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81	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Nuages sur la côte ; Balise et amer. 1951. 
Lithographie en couleurs.  
Réunion de 2 très belles épreuves sur vélin, 
numérotées et signées au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 175 épreuves. 
67 x 49 cm. 
Réf. : Balanci 37 et 38.��� 200 / 300 €

82	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Destroyer en manœuvre. 1951. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 120 
épreuves. 
36 x 56,5 cm. 
Réf. : Balanci 41.��� 80 / 100 €

83	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Les Chefs. 1952. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 épreuves 
sur ce papier (en tout 115).  
65 x 50 cm. 
Réf. : Balanci 68.��� 100 / 120 €

84	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
San Michele. 1955. 
Zincographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « épreuve 
d’artiste » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage définitif à 125 épreuves sur ce papier (en 
tout 250).  
75,5 x 56 cm. 
Réf. : Balanci 77.��� 180 / 200 €
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85	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
L’Orateur (Rome). 1957. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « épreuve 
d’artiste » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 133 épreuves.  
65 x 48 cm. 
Réf. : Balanci 94. ��� 100 / 120 €

86	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Les Mouettes. 1959. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « épreuve 
d’artiste », numérotée et chiffres romains, signée 
et datée « 60 » au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 75 épreuves. 
Légère oxydation et traces de plis souples dans 
les marges.  
71 x 49,5 cm. 
Réf. : Balanci 101. ��� 180 / 200 €

87	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
La Route mandarine. 1961. 
Zincographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « Epreuve 
d’artiste » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 120 épreuves. 
56 x 45 cm. 
Réf. : Balanci 169. ��� 120 / 150 €

88	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Paysage en Bretagne. 1964.  
Zincographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « HC » et 
signée au crayon. Au verso, annotation visant à 
corriger le titre donné au catalogue raisonné : 
« dénommé ‘paysage grec’ (maquette : Rochers 
et verdure (= Bretagne) ». Toutes marges. Tirage 
définitif à 160 épreuves.  
75,5 x 54 cm. 
Réf. : Balanci 204.��� 150 / 180 €

89	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
La Route d’Argos. 1964. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « HC » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 120 
épreuves sur ce papier (en tout 190).  
49,5 x 65 cm. 
Réf. : Balanci 205.��� 180 / 200 €

90	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Paysage en Castille. 1973. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 125 épreuves 
sur ce papier (en tout 205).  
50 x 65 cm. 
Réf. : Balanci 467.��� 150 / 180 €

91	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Village en Castille. 1973. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 125 épreuves 
sur ce papier (en tout 205).  
49 x 64 cm. 
Réf. : Balanci 468.��� 150 / 180 €

92	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Hollande. 1974. 
Zincographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon nacré, annotée 
« épreuve d’artiste » et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage définitif à 125 épreuves sur ce 
papier (en tout 250).  
54,5 x 75 cm. 
Réf. : Balanci 495.��� 150 / 180 €

93	  
Charles Lapicque (1898-1988) 
Paysage aux arbres.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E 1 / 30 » et 
signée au crayon. Toutes marges.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso.  
59,5 x 85 cm.��� 200 / 300 €
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94	  
André Lhote (1885-1962) 
Arbres au Piquey. Vers 1960. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon nacré, numérotée 
en chiffres romains et revêtue du timbre de la 
signature. Toutes marges.  
Courts plis cassés et bande d’humidité en pied 
du feuillet.  
65 x 50,5 cm.��� 180 / 200 €

95	  
Markus Lüpertz (né en 1941) 
Vanitas 2. 1992.  
Eau-forte et vernis mou en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, justifiée 
« H.C. 4 / 5 » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage définitif à 50 épreuves. Polígrafa éd., 
Barcelone.  
56 x 77 cm.��� 600 / 800 €

96	  
Jean Lurçat (1892-1966) 
Coq. Vers 1960. 
Lithographie.  
Belle épreuve sur vélin grenu, avec rehauts au 
pochoir, signée au pinceau et à l’encre vert 
amande. Toutes marges.  
À vue : 64 x 50 cm.  
Cadre (sans verre). ��� 150 / 180 €

97	  
Alfred Manessier (1911-1993) 
L’Atelier, ou L’Atelier du Bignon. 1944.  
Burin.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 
épreuves.  
38 x 28 cm.��� 150 / 180 €
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98	  
Henri Matisse (1869-1954) 
Étude pour la Vierge « tête voilée » (chapelle de Vence). 1950-1951.  
Lithographie.  
Bonne épreuve sur chine appliqué, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 200 épreuves. 
Forte insolation du feuillet avec bande verticale plus foncée traversant le sujet. 
Deux petites auréoles d’humidité et petites traces de colle en surface au bord 
gauche. Bande de papier gommé sur le pourtour au verso.  
45,5 x 35 cm. 
Cadre.  
Réf. : Duthuit-Garnaud 640.��� 2 000 / 2 500 €
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99	  
Henri Matisse (1869-1954) 
Trois têtes ; À l’amitié. (Masques d’Apollinaire, Matisse et Rouveyre). 1951-1952. 
Aquatinte. 
Très belle épreuve sur vélin filigrané « BFK Rives », numérotée au composteur et 
revêtue du cachet du monogramme de l’artiste. Toutes marges. Tirage à 25 épreuves. 
65 x 50 cm. 
Réf. : Duthuit-Garnaud 825. 
 
�Note :  
Sujet non retenu pour parution dans le livre d’André Rouveyre, Apollinaire, Paris, éd. Raisons 
d’Être, 1952.�� 1 200 / 1 500 €
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100	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
La Citadelle. 1990. 
Pointe sèche et rehauts de gouache blanche.  
Très belle épreuve sur vélin gris bleuté, 
dédicacée, signée et datée au crayon. 
30,5 x 24 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €

101	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
La Mousse. 1992. 
Pointe sèche et rehauts de gouache blanche.  
Très belle épreuve sur vélin gris bleuté, signée 
des initiales et datée au crayon.  
24 x 24,5 cm. 
Cadre.��� 180 / 200 €

102	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
Végétation. 1992. 
Pointe sèche et rehauts de gouache blanche.  
Très belle épreuve sur vélin gris bleuté, signée 
des initiales et datée à la gouache blanche. 
À vue : 30,7 x 20,7 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €
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103	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
Coliseum (entrée des clowns). Vers 1990. 
Pointe sèche en sanguine.  
Très belle épreuve sur bulle jaunâtre appliqué sur 
vélin blanc, annotée « 4 état », numérotée, titrée, 
dédicacée et signée au crayon et à la sanguine. 
Toutes marges.  
À vue : 21 x 32,5 cm. 
Cadre.��� 150 / 180 €

104	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
Les Piles. 1994. 
Pointe sèche. 
Très belle épreuve sur bulle appliqué sur vélin 
blanc, numérotée, titrée, dédicacée, datée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 180 
épreuves.  
À vue : 27,5 x 18 cm. 
Cadre.��� 150 / 180 €

105	  
Jean-Michel Mathieux-Marie (né en 1947) 
Dauphine. 
Pointe sèche. 
Réunion de 3 épreuves des 1er, 2e et 4e états sur 
bulle teinté gris-bleu, tirées sur le même feuillet, 
ce dernier titré, annoté et signé en pied.  
Petites rousseurs le long du coup de planche en 
bas et à gauche.  
À vue : 50 x 32 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €
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106	  
Roger Mühl (1929-2008) 
Bouquet sur une table. Vers 1980.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
signée au crayon. Toutes marges. Timbre sec : 
Mourlot Paris.  
73 x 76 cm.��� 150 / 180 €

108	  
Roger Mühl (1929-2008) 
Paysage. Vers 1980.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
signée au crayon. Toutes marges.  
Restes d’adhésif aux bords du feuillet au verso. 
58,5 x 67,5 cm.��� 150 / 180 €

107	  
Roger Mühl (1929-2008) 
Bouquet. Vers 1980.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 125 
épreuves. 
Morceaux d’adhésif ou traces d’adhésif oxydées 
aux bords du feuillet au verso. 
47,5 x 65 cm.��� 150 / 180 €
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109	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
La Ronde de la jeunesse. 1961.  
Lithographie en couleurs (offset).  
Bonne épreuve sur vélin. Toutes marges.  
Forte oxydation du feuillet. L’angle inférieur droit 
très légèrement déchiqueté.  
65 x 49,5 cm.��� 120 / 150 €

110	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Peintre avec modèle barbu assis sur une 
chaise. 26 novembre 1963.  
Aquatinte et pointe sèche.  
Très belle épreuve sur vélin Richard de Bas, du 
tirage à 50 épreuves effectué pour la galerie 
Louise Leiris (1965), numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges.  
Légère oxydation aux bords du feuillet.  
32,5 x 45 cm. 
Réf. : Bloch 1136 ; Baer 1133 B b 1.�� 
� 2 500 / 3 000 €
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111	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Peintre et modèle appuyé sur un coussin. 
7 février 1964.  
Aquatinte et eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1967), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
41 x 50 cm. 
Réf. : Bloch 1160 ; Baer 1149 B b 1. 
��� 2 500 / 3 000 €

112	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Dans l’atelier : deux modèles avec une grande 
toile et des sculptures. 15 et 16 mars 1965.  
Aquatinte et eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin Richard de Bas, du 
tirage à 50 épreuves effectué pour la galerie 
Louise Leiris (1966), numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges.  
39 x 52 cm. 
Réf. : Bloch 1228 ; Baer 1208 B b 1.�� 
� 2 500 / 3 000 €
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113	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
La Sieste : deux femmes avec un homme et 
un enfant. 22 octobre 1966. 
Aquatinte et eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1968), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
41,7 x 50 cm. 
Réf. : Bloch 1383 ; Baer 1405 B b 1.�� 
� 2 000 / 2 500 €

114	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Le Cocu couronné de fleurs. 2 décembre 1966. 
Eau-forte.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1981), numérotée et revêtue du timbre de la 
signature (Lugt 2026e). Toutes marges.  
38 x 47,2 cm. 
Réf. : Bloch 1430 ; Baer 1458 B a.��� 1 800 / 2 000 €
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115	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Spectacle de gladiateurs. (Les 347, pl. 58). 
29 avril 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
47,5 x 57 cm. 
Réf. : Bloch 1538 ; Baer 1554 B b 1.�� 
� 2 500 / 3 000 €

116	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Polichinelle, avec deux femmes. (Les 347, 
pl. 59). 30 avril 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
47,2 x 56,7 cm. 
Réf. : Bloch 1598 ; Baer 1555 B b 1. 
��� 2 500 / 3 000 €



46

117	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Le Portrait. (Les 347, pl. 66). 6 mai 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 épreuves effectué pour la galerie 
Louise Leiris (1969), numérotée et signée au crayon. Toutes marges.  
32,8 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1546 ; Baer 1562 B b 1.��� 1 800 / 2 000 €



47

118	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Autour de « La Célestine » : collation au jardin, avec jeune Bacchus gras. (Les 347, pl. 70). 8 mai 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris (1969), 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges.  
45,2 x 56,5 cm. 
Réf. : Bloch 1550 ; Baer 1566 B b 1.��� 3 000 / 4 000 €
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119	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Couple en carrosse et pauvre piéton. (Les 347, 
pl. 103). 21 mai 1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
25,5 x 32,5 cm. 
Réf. : Bloch 1583 ; Baer 1599 B b 1. 
��� 1 500 / 1 800 €

120	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Duel, avec un spectateur nu (Les 347, pl. 117). 
27 mai 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
25 x 32,5 cm. 
Réf. : Bloch 1597 ; Baer 1613 B b 1. 
��� 1 500 / 1 800 €
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123	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Maja à la robe déchirée. (Les 347, pl. 127). 
29 mai 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
32,5 x 25,3 cm. 
Réf. : Bloch 1607 ; Baer 1623 B b 1.�� 
� 1 500 / 1 800 €

121	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Maja à la robe longue. (Les 347, pl. 125). 
29 mai 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
32,5 x 25,3 cm. 
Réf. : Bloch 1605 ; Baer 1621 B b 1. 
��� 1 500 / 1 800 €

122	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Odalisque. (Les 347, pl. 124). 29 mai 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
33 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1601 ; Baer 1620 B b 1. 
��� 1 500 / 1 800 €
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125	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Flûtiste grec et danseuse. (Les 347, pl. 169). 
20 juin 1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
25,5 x 32,7 cm. 
Réf. : Bloch 1649 ; Baer 1665 B b 1. 
��� 1 500 / 1 800 €

124	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Complications après l’enlèvement. (Les 347, 
pl. 139). 3 juin 1968. 
Aquatinte (avec papier de verre) et eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
32,5 x 25,3 cm. 
Réf. : Bloch 1619 ; Baer 1635 B b 1. 
��� 1 800 / 2 000 €
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127	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Couple et petit valet encadrés par une 
portière. (Les 347, pl. 176). 21 juin 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
33 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1657 ; Baer 1672 B b 1.�� 
� 1 800 / 2 000 €

126	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Couple nu posant. (Les 347, pl. 174). 21 juin 
1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
32,5 x 25,2 cm. 
Réf. : Bloch 1654 ; Baer 1670 B b 1.�� 
� 1 800 / 2 000 €
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129	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Vieux peintre, modèle et spectateur. (Les 347, 
pl. 68). 7 et 8 mai 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
32,8 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1547 ; Baer 1564 B b 1. 
��� 1 800 / 2 000 €

128	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Amours ancillaires. (Les 347, pl. 179). 
22 juin 1968. 
Aquatinte au sucre. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
35 x 28,3 cm. 
Réf. : Bloch 1659 ; Baer 1675 B b 1.�� 
� 1 800 / 2 000 €
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131	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Homme des bois devant une toile représentant 
une bacchante. (Les 347, pl. 241). 4 août 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
28 x 38 cm. 
Réf. : Bloch 1721 ; Baer 1738 B b 1. 
��� 2 000 / 2 500 €

130	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Scène pastorale : amoureux, flûtiste et 
mangeur de pastèque. (Les 347, pl. 229). 
1er août 1968. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
31,2 x 36,5 cm. 
Réf. : Bloch 1709 ; Baer 1725 B b 1. 
��� 2 000 / 2 500 €
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133	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Grosse prostituée, sorcière à la chouette et 
voyageur en sabots. (Les 347, pl. 280). 15 août 
1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
28,5 x 35 cm. 
Réf. : Bloch 1760 ; Baer 1777 B b 1.�� 
� 2 000 / 2 500 €

132	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Jeune seigneur fantoche avec un reître et deux 
femmes nues. (Les 347, pl. 254). 7 août 1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
33 x 40,2 cm. 
Réf. : Bloch 1734 ; Baer 1751 B b 1.�� 
� 2 000 / 2 500 €
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134	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Raphaël et la Fornarina, VIII. Le pape entre 
avec un sourire patelin. (Les 347, pl. 303). 
1er septembre 1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
28 x 35 cm. 
Réf. : Bloch 1783 ; Baer 1 800 B b 1.�� 
� 2 000 / 2 500 €

135	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Raphaël et la Fornarina, XII. Dans son fauteuil, 
le pape se sent cocu. (Les 347, pl. 307). 
2 septembre 1968. 
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 
épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1969), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
28 x 35 cm. 
Réf. : Bloch 1787 ; Baer 1804 B b 1. 
��� 2 000 / 2 500 €
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136	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
La Bonne aventure, avec un curieux simiesque. 
(Les 156, pl. 26). 4 avril 1970.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1978), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
33 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1881 ; Baer 1887 B b 1. 
��� 1 800 / 2 000 €

137	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Paysan et maja. (Les 156, pl. 74). 
11 mars 1971.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1978), numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
33 x 25 cm. 
Réf. : Bloch 1929 ; Baer 1938 B b 1. 
��� 1 800 / 2 000 €

138	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Homme primitif, Célestine et fille. (Les 156, 
pl. 76). 11 mars 1971.  
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1978), numérotée et revêtue du timbre de la 
signature (Lugt 2026e). Toutes marges.  
25 x 32,8 cm. 
Cadre. 
Réf. : Bloch 1931 ; Baer 1940 B a. 
��� 1 000 / 1 200 €
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139	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Le Temps passe. Amazone au coutelas sur 
un taureau apprivoisé, bouclé et maquillé, et 
spectatrices. (Les 156, pl. 125). 13 mai 1971.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1978), numérotée et revêtue du timbre de la 
signature (Lugt 2026e). Toutes marges.  
50,2 x 65,5 cm. 
Réf. : Bloch 1980 ; Baer 1990 B b a.�� 
� 2 500 / 3 000 €

140	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
Degas chez les filles. La Note. (Les 156, 
pl. 126). 14 mai 1971.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 
50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris 
(1978), numérotée et revêtue du timbre de la 
signature (Lugt 2026e). Toutes marges.  
50 x 65 cm. 
Réf. : Bloch 1981 ; Baer 1991 B b a.�� 
� 2 500 / 3 000 €



58

141	  
Pablo Picasso (1881-1973) 
La Fête de la patronne. Petit chien, fleurs et potins. Portrait de Degas au mur. (Les 156, pl. 129). 
17 et 18 mai 1971.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve sur vélin blanc, du tirage à 50 épreuves effectué pour la galerie Louise Leiris (1978), 
numérotée et revêtue du timbre de la signature (Lugt 2026e). Toutes marges.  
50,2 x 65,2 cm. 
Réf. : Bloch 1984 ; Baer 1994 B b a.��� 2 500 / 3 000 €
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142	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Danseur au cymbale avec chèvre et flûtiste.  
Impression typographique (reproduction d’un 
dessin à l’encre de Chine).  
Épreuve sur vélin. 
Oxydée. Rousseurs. Accidents et trous de 
punaises dans les angles.  
À vue : 56 x 38 cm. 
Sous verre. ��� 80 / 100 €

143	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Le Picador.  
Lithographie et pochoir (procédé Jacomet) 
d’après un dessin à l’encre de Chine. 
Très belle épreuve sur vélin. 
Traces claires d’oxydation marginales.  
À vue : 44 x 61 cm.  
Cadre.��� 180 / 200 €

144	  
Pablo Picasso (1881-1973) (d’après) 
Ronde d’enfants. Étude pour la Paix.  
Impression typographique (reproduction d’un 
dessin à l’encre de Chine).  
Bonne épreuve sur vélin, avec texte imprimé en 
pied. Toutes marges. Cercle d’Art éd.  
Plis souples et petites taches claires aux bords 
du feuillet. 
66,5 x 50 cm.��� 100 / 120 €
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145	  
Antonio Seguí (argentin, né en 1934) 
Querelle d’hommes. 1999. 
Eau-forte et aquatinte rehaussée à la gouache.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 
épreuves.  
39,5 x 50 cm.��� 200 / 300 €

146	  
Philippe Ségéral (né en 1954) 
Nuit claire. 2009. 
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
datée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 85 épreuves. Timbre sec : association 
Malbodium Museum (Lugt 3327). 
À vue : 83,5 x 62,5 cm.  
Cadre.��� 180 / 200 €

147	  
Sam Szafran (Samuel Berger, dit) (1934-2019) 
El-Etr (Fouad). Comme une pieuvre que son 
encre efface. Paris, La Délirante, 1977.  
Un volume in-8 en feuilles illustré en frontispice 
d’une lithographie de l’artiste ainsi que de 
croquis lithographiés au colophon. L’un des 
quelques exemplaires justifiés « H.C. », signé par 
l’auteur et l’artiste (outre les 125 exemplaires de 
tête contenant les mêmes planches et le tirage 
ordinaire à 3125). Couverture de vergé vert 
imprimée rempliée et cartonnage.  
25 x 16 cm. ��� 180 / 200 €

148	  
Sam Szafran (Samuel Berger, dit) (1934-2019) 
Composition. 2000. 
Aquatinte en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, tirée sur le 1er plat 
d’une carte de correspondance rempliée, signée 
au crayon rouge.  
19 x 15,3 cm.��� 180 / 200 €
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149	  
Sam Szafran (Samuel Berger, dit) (1934-2019) 
Escalier. 2013. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon mince, numérotée 
au crayon et signée au crayon rouge. Tirage à 75 
épreuves.  
Incluse dans le coffret contenant l’ouvrage Sam 
Szafran, Entretiens avec Alain Veinstein (tirage 
de tête), Paris, Flammarion, 2013. 
Feuille : 23,2 x 14,8 cm. Coffret : 24,5 x 16,5 cm. 
��� 400 / 500 €

150	  
Sam Szafran (Samuel Berger, dit) (1934-2019) 
Escalier. 2013. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon mince, numérotée 
au crayon et signée au crayon rouge. Tirage à 
100 épreuves.  
Contenue dans l’un des 100 exemplaires de tête 
numérotés de l’ouvrage collectif Sam Szafran 
50 ans de peinture, Martigny, Fondation Pierre 
Gianada, 2013.  
Feuille : 15 x 23 cm. Ouvrage : 24,5 x 22,5 cm. 
��� 400 / 500 €
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151	  
Constantin Terechkovitch (1902-1978) 
Illustrations pour Colette, La Treille muscate. 
[Paris], Robert Léger éd.,1961. 
Suite de 15 pl. dont le frontispice, précédées 
d’un titre imprimé.  
Lithographie en couleurs.  
Très belles épreuves numérotées et signées au 
crayon.  
L’une des 25 suites tirées à part sur japon nacré, 
contenue dans le portefeuille gris toilé de 
l’édition, sans aucun feuillet de texte.  
Rousseurs claires éparses aux pl. Petites auréoles 
d’humidité au portefeuille.  
67 x 51,5 cm.��� 300 / 400 €

152	  
Gérard Titus-Carmel (né en 1942) 
Agrès. Suite complète de 5 pl. 1977.  
Eau-forte et aquatinte. 
Parfaites épreuves sur vélin, numérotées et 
signées au crayon. Toutes marges. Tirage à 99 
épreuves.  
56 x 76 cm.��� 400 / 500 €

153	  
Jacques Villon (Gaston Duchamp, dit) 	
(1875-1963) 
Crucifixion. 1961. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 80 épreuves. 
Timbre sec : Pierre de Tartas éditeur Paris.  
Oxydation du feuillet et petites rousseurs claires. 
75 x 56 cm. 
Réf. : Ginestet et Pouillon non décrit. 
��� 150 / 180 €

154	  
Gilles Aillaud (1928-2005) 
Tennis. 1982.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, numérotée et signée au crayon. Tirage à 
150 épreuves.  
76 x 56 cm. ��� 180 / 200 €
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155	  
John Christoforou (1921-2014) 
Trois oiseaux fusants gravés et noirs en 
leur vol coupeur. Poèmes de Gérard Voisin. 
Lithographies de John Christoforou. [s.l.]. 
1972.  
Un album in-fol. en feuilles, contenant 3 
lithographies en couleurs et les feuillets de texte 
des poèmes, sous chemise imprimée de vergé 
fort cotonneux gris anthracite. 
Très belles épreuves sur vélin, numérotées et 
signées au crayon. Toutes marges. Tirage à 280 
épreuves. Clot, Bramsen et Georges éd.  
49 x 38 cm.��� 300 / 400 €

156	  
John Christoforou (1921-2014) 
Personnages éclatés. 1987.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin blanc fort, numérotée, 
titrée, datée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 75 épreuves.  
Accidents, salissures et plis cassés aux bords du 
feuillet. Légères traces de frottement en surface. 
58 x 78 cm.��� 150 / 180 €

157	  
John Christoforou (1921-2014) 
Composition.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 110 
épreuves. 
90 x 62,8 cm.��� 100 / 120 €

158	  
John Christoforou (1921-2014) 
Le Poète vert.  
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, 
annotée, titrée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 75 épreuves.  
Rousseurs claires éparses. Légères traces de 
frottement en surface.  
73 x 52 cm. ��� 150 / 180 €
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159	  
Yves Doaré (né en 1943) 
La Résurrection de la chair. 1973. 
Burin.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, numérotée, 
signée et datée puis titrée au crayon en pied du 
feuillet. Toutes marges. Tirage à 50 épreuves.  
46,5 x 32,7 cm.��� 120 / 150 €

160	  
Bernard Dufour (1922-2016) 
Architecture fantastique. 1960. 
Eau-forte.  
Belle épreuve sur vergé ancien, signée au 
crayon, annotée « ep. d’essai » et datée « février 
1960 ». Toutes marges.  
Taches rousses et menus accidents aux bords du 
feuillet. 
34 x 24,5 cm. ��� 120 / 150 €

161	  
Bernard Dufour (1922-2016) 
Composition fantastique. 1962. 
Eau-forte.  
Belle épreuve sur vélin, annotée « ep. d’essai 
Frélaut », signée et datée « mai 62 ». Toutes 
marges.  
51 x 33 cm.��� 120 / 150 €

162	  
Bernard Dufour (1922-2016) 
Femme nue dans un paysage. 1962. 
Eau-forte.  
Belle épreuve sur vélin, annotée « ep. d’essai 
Frélaut », annotée « avec mon amitié », datée 
« mai 62 » et signée. Toutes marges.  
51 x 33 cm.��� 120 / 150 €
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163	  
Yōzō Hamaguchi (1909-2000) 
Black Cherry (Cerise noire). 1960. 
Manière noire en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin ivoire, annotée « épreuve d’essai » et signée au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif à 50 épreuves.  
Légère trace d’oxydation à l’ouverture d’un ancien montage et semis de minuscules rousseurs. Bande de kraft 
gommé en tête du feuillet au verso.  
33 x 50,2 cm. 
Réf. : Chuokoron 92.��� 1 200 / 1 500 €
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164	  
Riccardo Licata (italien, 
1929-2014) 
Compositions. 1959, 1963 et 1982. 
Aquatinte ; Eau-forte ; lithographie 
en couleurs. 
Réunion de 3 belles épreuves sur 
vélin, numérotées, signées et datées 
au crayon. Toutes marges 
50,5 x 66-70 cm.��� 300 / 400 €

165	  
Jean-Pierre Pincemin (1944-2005) 
Sans titre. Après 1997.  
Pointe sèche.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « ea », 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
À vue : 29 x 20 cm. 
Cadre.��� 180 / 200 €

166	  
Jean-Pierre Pincemin (1944-2005) 
Sans titre. Après 1997.  
Aquatinte au sucre.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. 
21,7 x 15,2 cm. 
Cadre.��� 150 / 180 €
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167	  
Maria Helena Vieira da Silva (1908-1992) 
Paysage. 1959. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « épreuve 
d’artiste » puis dédicacée « para Annie » et signée 
au crayon. Tirage définitif à 120 épreuves.  
À vue : 19,5 x 24,5 cm. 
Cadre (avec au verso étiquette portant la 
provenance : Luce Hadju). 
Réf. : Weelen 41. ��� 300 / 400 €

168	  
Maria Helena Vieira da Silva (1908-1992) 
L’Arbre. 1977.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage définitif 
à 190 épreuves.  
50 x 32,5 cm.��� 180 / 200 €

169	  
Maria Helena Vieira da Silva (1908-1992) 
Illustration pour le poème « Les Souris… ». 
Pl. pour Hommage à Jean Cassou. Saint-Gall, 
Erker Presse, 1978.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage pour 
l’ouvrage à 115 épreuves. 
Deux étiquettes en pied dans les angles 
inférieurs au verso.  
38,5 x 27,5 cm.��� 200 / 300 €



173172

171

170

68

170	  
Pierre Alechinsky (né en 1927) 
Avec plaisir. 1963.  
Eau-forte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vergé Auvergne, titrée au 
crayon, annotée « épreuve d’artiste », datée « III 1963 » 
et signée. Autres annotations le long du bord inférieur. 
Toutes marges. Tirage définitif à 50 épreuves.  
Petite rousseur en pied.  
60,3 x 47 cm. 
Réf. : Rivière 184.��� 500 / 600 €

171	  
Pierre Alechinsky (né en 1927) 
Le Dénouement. 1967.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve, numérotée et signée au crayon. 
Marges. Tirage à 300 épreuves. Prisunic éd.  
Légère oxydation irrégulière du feuillet 
(essentiellement aux bords du feuillet et sous le passe-
partout).  
À vue : 42 x 55,5 cm.  
Cadre.��� 300 / 400 €

172	  
Pierre Alechinsky (né en 1927) 
Le Layetier. 1989.  
Aquatinte en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, l’une des 20 numérotées 
en chiffres romains et justifiées « HC » puis signées au 
crayon. Toutes marges. Tirage définitif à 99 épreuves.  
52 x 77,5 cm. 
Cadre. ��� 600 / 800 €

173	  
Asger Jorn (danois, 1914-1973) 
Garde suisse. Pl. de la Schweizer Suite. 1953-1954.  
Eau-forte.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée, signée et 
datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 15 épreuves. 
Trace d’oxydation à l’ouverture d’un ancien montage. 
Plis cassés en marge inférieure droite. 
25 x 35 cm.��� 180 / 200 €
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174	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Animal. 
Gravure au carborundum en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort cotonneux, 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 99 épreuves.  
56,5 x 75 cm.��� 300 / 400 €

175	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Visage de profil. 
Gravure au carborundum en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort cotonneux, 
numérotée, dédicacée et signée au feutre. 
Toutes marges. Tirage à 99 épreuves.  
51 x 66,5 cm.��� 300 / 400 €

176	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Visage de profil, main à la tempe. 
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et signée 
au crayon. Toutes marges.  
Pli souple horizontal le long du bord inférieur. 
Oxydation aux bords du feuillet.  
53 x 76 cm.��� 180 / 200 €

177	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Cartes de vœux pour la galerie Michèle 
Sadoun (seconde épouse de l’artiste).  
Lithographie en couleurs (et une photogravure).  
Réunion de 5 pl. dont 4 annotées et signées par 
l’artiste. 2 avec texte imprimé au verso, 1 avec 
envoi de M. Sadoun.  
Chaque env. 31 x 22 cm.��� 200 / 300 €
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178	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Visages. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « HC » et 
signée au crayon. Toutes marges. 
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso.  
80 x 60 cm.��� 200 / 300 €

179	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Visages. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « HC » et 
signée au crayon. Toutes marges. 
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso.  
80 x 60 cm.��� 200 / 300 €

180	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Figure de profil. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon, puis annotée et resignée au feutre. 
Toutes marges. Tirage à 300 épreuves.  
Fixée sur vélin noir par des points de colle.  
34,5 x 25 cm.��� 150 / 180 €

181	  
Bengt Lindström (suédois, 1925-2008) 
Figure aux mains écartées. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon, puis annotée et resignée au feutre. 
Toutes marges. Tirage à 200 épreuves.  
Importantes traces de colle au verso.  
32,5 x 27 cm.��� 150 / 180 €
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182	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Sans titre. 1968. 
Eau-forte, aquatinte et carborundum en 
couleurs. 
Très belle et fraîche épreuve sur vélin, dédicacée 
« Pour Pierre et Jocelyne / avec mon amitié » 
et signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 
38 épreuves en 1979 (une inscription au verso 
annonce un tirage à 50 épreuves en 1980).  
75,3 x 57 cm. 
Réf. : Cat. Archives Clavé 215.��� 200 / 300 €

183	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Bleu-rouge. 1969.  
Eau-forte, aquatinte et pointe sèche en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, annotée « Bon à tirer 
26.12.68 » et signée « Cl. » au crayon. Toutes 
marges. Tirage définitif à 95 épreuves. L’Œuvre 
Gravée éd., Locarno.  
Très légère oxydation marginale. Courte 
déchirure en tête.  
57 x 77,8 cm. 
Réf. : Cat. Archives Clavé 236.��� 200 / 300 €

184	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Bouteilles. 1969.  
Eau-forte, aquatinte et gaufrage en 
couleurs. 
Très belle et fraîche épreuve sur vélin, 
dédicacée « Pour Pierre et Jocelyne 
Lallier / avec mon amitié » et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage définitif à 40 
épreuves.  
55,8 x 75 cm. 
Réf. : Cat. Archives Clavé 240.��� 300 / 400 €
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185	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Roi Pirouli. 1969.  
Eau-forte, aquatinte et carborundum en 
couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, dédicacée « Pour 
Pierre et Jocelyne Lallier / avec mon amitié » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage définitif 
à 75 épreuves.  
Très légère oxydation du feuillet. Taches claires 
huileuses au verso (invisibles au recto).  
76 x 56,4 cm. 
Réf. : Cat. Archives Clavé 248.��� 200 / 300 €

186	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Guerrier. 1966.  
Eau-forte et aquatinte. 
Réunion de 2 très belles épreuves sur vélin, 
tirées en noir bistré, annotées « B. à tirer » et 
signées « Cl. » au crayon. Petites annotations 
relatives au tirage en marge inférieure. Toutes 
marges. Tirage définitif à 23 épreuves + 15 sur 
papier noir.  
Chaque 50 x 32 cm.  
Réf. : Cat. Archives Clavé 174.  
 
�Note :  
Nos deux épreuves sont tirées au moyen de deux 
plaques (une de noir, une de bistre – cette dernière 
tirée dans un sens puis dans l’autre, créant un fond 
différent à chaque épreuve, états demeurés inconnus 
des archives de l’artiste). �� 200 / 300 €

187	  
Antoni Clavé (catalan, 1913-2005) 
Étoiles et signes. 1969.  
Eau-forte, aquatinte, pointe sèche et 
carborundum en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, dédicacée « Pour 
Jocelyne et Pierre Lallier / avec mon amitié » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 35 
épreuves (avant le tirage de 1979 à 75 épreuves).  
Très légère oxydation marginale, avec bande 
plus marquée le long du bord inférieur du 
feuillet.  
76 x 56,5 cm. 
Réf. : Cat. Archives Clavé 235.��� 200 / 300 €
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188	  
James Coignard (1925-2008) 
Terres partagées Profils ; dix gravures originales. Stockholm, éd. Sonnet, 1971.  
Un album in-fol. contenant 10 pl.  
Eau-forte et carborundum en couleurs.  
Parfaites épreuves sur vélin blanc, justifiées « IX EA » et signées au crayon. Toutes marges.  
L’un des exemplaires réservés pour l’artiste, en-dehors du tirage à 55 ex., contenant le 
cuivre de l’un des sujets gravé au carborundum inséré dans le 2e plat ainsi qu’une œuvre 
originale additionnelle (technique mixte, 49 x 32 cm). Portefeuille brun toilé à rabats avec 
décor collé sur le plat supérieur.  
Feuilles : 39 x 56,5 cm. Album : 57,5 x 39,5 cm.��� 1 000 / 1 200 €
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189	  
Gailius Pränas, dit Pranas (lithuanien, 
1928-2015) 
Incabloc I. 1972. 
Gravure en couleurs et gaufrage.  
Parfaite épreuve sur vélin, l’une des 10 épreuves 
d’artiste, titrée, numérotée, et signée au crayon. 
Toutes marges.  
Très légère oxydation marginale.  
76 x 48 cm.��� 300 / 400 €

190	  
Gailius Pränas, dit Pranas (lithuanien, 
1928-2015) 
Incabloc III. 1972. 
Gravure en couleurs et gaufrage.  
Parfaite épreuve sur vélin, l’une des 10 épreuves 
d’artiste, titrée, numérotée, et signée au crayon. 
Toutes marges.  
Très légère oxydation marginale.  
76 x 47,5 cm.��� 300 / 400 €

191	  
Gailius Pränas, dit Pranas (lithuanien, 
1928-2015) 
Eagle Lake Story X. Vers 1978-1980.  
Gravure en couleurs et gaufrage.  
Parfaite épreuve sur vélin, titrée, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 50 
épreuves.  
75,5 x 56 cm.��� 300 / 400 €
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192	  
Antonio Saura (espagnol, 1930-1998) 
Pl. pour F. de Quevedo, Träume (Songes). 
Cologne, éd. DuMont Schauberg, 1963.  
Eau-forte et aquatinte.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « probe 
d’artiste », signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage définitif à 180 épreuves.  
Traces de plis dans les marges latérales.  
49,5 x 38,5 cm. 
Réf. : Cramer 50. ��� 180 / 200 €

193	  
Antonio Saura (espagnol, 1930-1998) 
Retrato imaginario de Goya (Portrait 
imaginaire de Goya). 1969.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « EA », 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif à 100 épreuves.  
Quelques plis cassés au bord droit du feuillet.  
61 x 91 cm. 
Réf. : Cramer 86.��� 400 / 500 €
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194	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Tête découverte. 1979.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, justifiée, titrée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 15 épreuves. Timbre sec : Editions Galerie 
Lahumière.  
65,5 x 50 cm.��� 300 / 400 €

195	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
La Demeure en question. 1982. 
Eau-forte en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 100 épreuves. 
61 x 44,6 cm.��� 200 / 300 €

196	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Bredincour. 1989. 
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 120 épreuves. 
75,5 x 56 cm.��� 300 / 400 €

197	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Bleugredin. 1989. 
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 120 épreuves. 
75,5 x 56 cm.��� 300 / 400 €

198	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Le Retardataire. 1991.  
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vergé cotonneux, le 
fond largement rehaussé à la gouache rouge, 
numérotée en chiffres romains, signée et datée 
au crayon puis titrée en pied. Toutes marges. 
Tirage à 20 épreuves. 
32 x 26 cm.��� 180 / 200 €
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202	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Benoîte tribu, Ayucata.1994.  
Pointe sèche. 
Parfaite épreuve sur vélin, rehaussée à la 
gouache, numérotée, signée et datée au crayon 
puis titrée en pied. Toutes marges. Tirage à 30 
épreuves.  
20 x 20 cm.��� 120 / 150 €

203	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Noir, dis voir ? Ipouméglé. 1995.  
Pointe sèche. 
Parfaite épreuve sur vergé, rehaussée à la 
gouache, numérotée, signée et datée au crayon 
puis titrée en pied. Toutes marges. Tirage à 40 
épreuves. Timbre sec : A. et A. Bonafous-Murat 
éditeurs (Lugt 3076). 
19,8 x 10,5 cm.��� 120 / 150 €

199	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Presse-patin. 1991.  
Eau-forte en rouge orangé. 
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vergé, 
numérotée, titrée, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 30 épreuves. 
61 x 44,6 cm.��� 300 / 400 €

200	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Malicorbou. 1991.  
Eau-forte. 
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vergé, 
numérotée, titrée, signée et datée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 30 épreuves. 
Plis souples dans l’angle inférieur gauche.  
64 x 49 cm.��� 200 / 300 €

201	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Benoîte tribu, Amilabalour. 1994.  
Pointe sèche. 
Parfaite épreuve sur vergé, rehaussée à la 
gouache, numérotée et signée au crayon puis 
titrée en pied. Toutes marges. Tirage à 30 
épreuves.  
20 x 20 cm.��� 120 / 150 €
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204	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Déjà dit ? 1995.  
Pointe sèche. 
Parfaite épreuve sur vergé mince, rehaussée à la 
gouache, numérotée, signée et datée au crayon 
puis titrée en pied. Toutes marges. Tirage à 26 
épreuves.  
19,5 x 19,8 cm.��� 120 / 150 €

205	  
Jacques Soisson (1928-2012) 
Baribalur. 1998. 
Eau-forte.  
Parfaite épreuve sur vélin, rehaussée à la 
gouache rouge, titrée, numérotée, signée et 
datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 
épreuves.  
33 x 26 cm.��� 200 / 300 €
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206	  
Pierre Székely (hongrois, 1923-2001) 
Signe de vie. 1963.  
Estampe (impression sur pierre).  
Très belle épreuve tirée en bronze doré sur 
papier mince cotonneux, avec la mention 
imprimée : « Tiré sur pierre originale par 
Raymond Gid », titrée, datée et signée au 
crayon. Toutes marges.  
Deux plis horizontaux médians de part et d’autre 
du sujet (la feuille ayant été rempliée). Rousseurs 
claires éparses. Petit arrachement au centre en 
tête du feuillet.  
42,5 x 22 cm.��� 120 / 150 €

207	  
Pierre Székely (hongrois, 1923-2001) 
Réceptacle de lumière. 1966.  
Estampe (impression sur pierre).  
Très belle épreuve tirée en bronze doré sur 
papier chiffon cotonneux, avec les mentions 
imprimées : « Réceptacle de lumière Noël 1966 
estampe soie / pierre », signée au crayon. Toutes 
marges non ébarbées.  
Fortes rousseurs éparses. Menus accidents aux 
bords du feuillet. Petits corps fibreux inclus dans 
la pâte à papier (dont un fil rouge au-dessus de 
la signature). 
52,5 x 53 cm.��� 200 / 300 €

208	  
Jean Tinguely (1925-1991) 
Requiem pour une feuille morte. 1968.  
Lithographie.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 
300 épreuves.  
Fines bandes d’oxydation aux bords du 
feuillet.  
48,5 x 66 cm.��� 300 / 400 €
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209	  
Hans Bellmer (1902-1975) 
Les Vélos. Pl. pour Initiation à la sexualité I. 
1970. 
Burin et pointe sèche par Cécile Reims.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges non ébarbées. Tirage à 
80 épreuves.  
Infime trace d’oxydation aux bords du feuillet.  
66 x 50 cm.  
Réf. : Flahutez 82-3.��� 150 / 180 €

210	  
Hans Bellmer (1902-1975) 
Nu et mouettes. Pl. pour Initiation à la 
sexualité I. 1970. 
Burin et pointe sèche par Cécile Reims.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges non ébarbées. Tirage à 
80 épreuves.  
Infime trace d’oxydation aux bords du feuillet.  
66 x 50 cm.  
Réf. : Flahutez 82-4.��� 150 / 180 €

211	  
Hans Bellmer (1902-1975) 
Deux fillettes (érotique). 1972. 
Héliogravure (Maccard). 
Très belle épreuve sur vergé Roma grège, 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage total à 100 épreuves, dont 50 sur ce 
papier. Éd. G. Visat. 
53,5 x 41 cm.  
Cadre.  
Réf. : Flahutez 125. ��� 150 / 180 €
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212	  
Gisèle Celan-Lestrange (1927-1991) 
Approche.  
Eau-forte et aquatinte. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. », titrée 
et signée au crayon. Toutes marges.  
À vue : 32 x 24 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €

213	  
Giorgio de Chirico (italien, 1888-1978) 
Il Trovatore (1re version au manteau bleu). 1969.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 50 épreuves. 
Timbres secs : « G. C. » et « Alberto Caprini 
Stampatore in Roma ».  
Légère oxydation du feuillet avec petites rousseurs 
à l’extrême bord.  
À vue : 70 x 51 cm. 
Cadre.  
Réf. : Brandani 63. ��� 500 / 600 €



215

214

83

214	  
Salvador Dalí (1904-1989) 
Argus. (Mythologie, pl. 1). 1963-1965. 
Héliogravure et pointe sèche.  
Très belle épreuve sur vélin filigrané « Arches », 
numérotée, signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 150 épreuves. Argillet éd. 
Trace claire d’oxydation aux bords du feuillet. 
Deux infimes taches en marge inférieure.  
56,5 x 75,5 cm. 
Réf. : Michler et Löpsinger 116.��� 1 000 / 1 200 €

215	  
Salvador Dalí (1904-1989) 
Le Jugement de Pâris. (Mythologie, pl. 8). 
1963-1965. 
Héliogravure et pointe sèche en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin filigrané « Arches », 
signée et datée « 1963 » au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 150 épreuves sur ce papier. 
Argillet éd. 
Traces claires d’oxydation aux bords du feuillet. 
76 x 56,5 cm. 
Réf. : Michler et Löpsinger 123.��� 1 000 / 1 200 €
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216	  
Salvador Dalí (1904-1989) 
Nu, un bras au-dessus de la tête. Vignette 
pour Poèmes secrets d’Apollinaire. 1967.  
Pointe sèche.  
Belle épreuve d’un tirage à 50 épreuves sur 
japon, numérotée, signée et datée au crayon. 
Marges. Argillet éd. 
À vue : 26 x 14 cm.  
Cadre.  
Réf. : Michler et Löpsinger 206.��� 400 / 500 €

217	  
Salvador Dalí (1904-1989) 
Le Corbeau et le renard. Pl. pour Le Bestiaire 
de La Fontaine dalinisé. 1974. 
Pointe sèche et coloris au pochoir.  
Épreuve sur vélin, revêtue d’une annotation 
« E.A. » et d’une signature au crayon.  
Légère oxydation du feuillet. Pli cassé médian 
oblique très marqué et fracturé par endroits. 
Toutes marges.  
À vue : 63,5 x 47,5 cm.  
Cadre.  
Réf. : Michler et Löpsinger 656.��� 180 / 200 €
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218	  
Max Ernst (1891-1976) 
Pl. 1 et 6 pour Tristan Tzara, L’Antitête. Paris, 
Bordas, 1949. 
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
2 belles épreuves respectivement sur japon 
impérial et sur vergé (Auvergne). 
Légère oxydation des feuillets.  
Chaque 14 x 11,2 cm. 
Cadres. 
Réf. : Spiess-Leppien 27.��� 300 / 400 €

219	  
Max Ernst (1891-1976) 
Masques. 1950.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, signée et 
numérotée au crayon. Tirage à 200 
épreuves. Timbre sec : Guilde de la 
Gravure.  
Trace d’oxydation sous le passe-partout.  
À vue : 36,5 x 53 cm. 
Cadre. 
Réf. : Spiess-Leppien 49.��� 600 / 800 €

220	  
Georges Hugnet (1906-1974) 
Composition surréaliste. 1951.  
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
par l’artiste et par Marie Laure au crayon. Tirage 
à 12 épreuves.  
À vue : 23,5 x 30,5 cm. 
Cadre. ��� 120 / 150 €
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221	  
André Masson (1896-1987) 
Les Travaux du hasard. Vers 1960. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin crème, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 150 
épreuves.  
Infime accroc au bord gauche. Très légère 
oxydation du feuillet au verso.  
94,5 x 69 cm.��� 400 / 500 €

222	  
André Masson (1896-1987) 
Pl. pour la suite illustrant Georges Bataille, 
Le Mort. Paris, Au Vent d’Arles, 1964. 
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 60 épreuves.  
28,7 x 39 cm. 
Fixée sous verre (et cadre).  
Réf. : Saphire-Cramer 66.��� 120 / 150 €

223	  
Roberto Matta (1911-2002) 
Pl. 6 et 7 pour H. Michaux, Droites libérées. 
Paris, G. Visat éd., 1971.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Réunion de 2 très belles épreuves sur japon 
nacré, numérotées et signées au crayon. Tirage à 
100 épreuves.  
À vue : 26 x 19 et 32 x 22 cm. 
Cadres.  
Réf : Sabatier 276 et 277.��� 300 / 400 €

224	  
Roberto Matta (1911-2002) 
Songes, songés. 1976. 
Eau-forte et aquatinte en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, numérotée en chiffres 
romains et signée au crayon. Marges. Tirage 
définitif à 100 épreuves. G. Visat imp. et éd. 
Forte oxydation à l’ouverture d’un ancien passe-
partout. 
À vue : 31 x 21 cm. 
Cadre.��� 120 / 150 €
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225	  
Joan Miró (1893-1983)  
Carte d’invitation à une exposition de l’artiste 
à la galerie Matarasso, Nice. 1957. 
Lithographie en couleurs sur le 1er et le 4e plat.  
Bonne épreuve sur vélin avec pli médian et texte 
typographié au verso.  
Légère oxydation du feuillet.  
Sous verre.  
11 x 29 cm.  
Réf. : Maeght 108.��� 120 / 150 €

227	  
Joan Miró (1893-1983)  
Pl. pour A. du Bouchet, La Lumière de la lame 
(contenu dans un groupe de 3 vol. de poèmes). 
1962. 
Eau-forte et aquatinte.  
Belle épreuve d’essai sur vélin, avec marques au 
crayon vraisemblablement de la main de l’artiste 
dans l’angle inférieur droit du feuillet. Tirage 
pour le livre à 125 épreuves. Maeght éd.  
32 x 25 cm. 
Réf. : Maeght 325 ; Cramer 77.��� 300 / 400 €

226	  
Joan Miró (1893-1983) 
Pl. 7 pour Album 19, préface de R. Queneau. 
Paris, Maeght éd., 1961. 
Lithographie en couleurs.  
Bonne épreuve sur vélin, portant en haut à droite 
au crayon l’inscription « 7 ». Toutes marges. 
Tirage à 75 épreuves.  
Fixée sous passe-partout par des bandes de kraft 
gommé au verso. Traces de plis horizontales 
médianes. Éraflure filiforme de 6 cm dans le 
bleu au centre du sujet et plusieurs autres traces 
de frottement en surface. Plusieurs courts plis 
cassés, notamment aux bords du feuillet. 
51 x 66 cm.  
Réf. : Maeght 250. ��� 400 / 500 €
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228	  
Joan Miró (1893-1983) 
La Tempête – indigo. 1969.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin, numérotée et signée au crayon 
rose. Tirage à 75 épreuves. Maeght éd.  
Infime accroc au bord gauche.  
85 x 60,5 cm. 
Réf. : Maeght 534.��� 1 800 / 2 000 €
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229	  
Joan Miró (1893-1983) 
L’Entraîneuse – brun. 1969.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin, 
numérotée et signée au crayon rose. Tirage à 
75 épreuves. Maeght éd.  
85 x 60,5 cm. 
Réf. : Maeght 546.��� 1 800 / 2 000 €

230	  
Joan Miró (1893-1983) 
Ma de proverbis. 1970.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur toile, avec la signature 
imprimée. Toutes marges. Ediciones 
Polígrafa, Barcelone. 
Traces de plis souples. 
68,5 x 77 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght (supplt) 679 a. 
��� 500 / 600 €
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232	  
Joan Miró (1893-1983) 
Pl. pour Miró sculpteur (version danoise). 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
20 x 40 cm. 
Bibliographie : Mourlot 939.��� 150 / 180 €

233	  
Joan Miró (1893-1983) 
Pl. pour Miró sculpteur (version japonaise). 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
20 x 40 cm. 
Bibliographie : Mourlot 937.��� 150 / 180 €

234	  
Joan Miró (1893-1983) 
Pl. pour Miró sculpteur (version suédoise). 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
20 x 40 cm. 
Bibliographie : Mourlot 938.��� 150 / 180 €

231	  
Joan Miró (1893-1983) 
Tres Llibres. 1970. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
76 x 56,5 cm. 
Réf. : Mourlot 680.��� 300 / 400 €
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235	  
Joan Miró (1893-1983) 
Maravillas con variaciones acrosticas, pl. 1. 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
50 x 36 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1053.��� 200 / 300 €

236	  
Joan Miró (1893-1983) 
Maravillas con variaciones acrosticas, pl. 4. 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
50 x 36 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1056.��� 200 / 300 €

237	  
Joan Miró (1893-1983) 
Maravillas con variaciones acrosticas, pl. 5. 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
50 x 72 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1057.��� 300 / 400 €

238	  
Joan Miró (1893-1983) 
Maravillas con variaciones acrosticas, pl. 9. 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
50 x 72 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1061.��� 300 / 400 €
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239	  
Joan Miró (1893-1983) 
Maravillas con variaciones acrosticas, pl. 10. 
1975. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort. Toutes marges. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
50 x 36 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1062.��� 200 / 300 €

240	  
Joan Miró (1893-1983) 
Pl. pour Polígrafa XV Años (ouvrage collectif). 
1979. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve sur vélin fort, du tirage 
supplémentaire à nombre, à part du livre. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
35,5 x 27 cm. 
Réf. : Cramer-Maeght 1152.��� 400 / 500 €
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241	  
Dorothea Tanning (1910-2012) 
Positions.  
Vernis mou en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « épreuve 
d’essai », annotée « avec mon affection » et 
signée au crayon. 
À vue : 17 x 42,5 cm. 
Cadre. ��� 120 / 150 €

242	  
Roland Topor (1938-1997) 
Pl. pour la suite Images de la réussite. 1978.  
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée (sur 
100 – normalement sur 190) et signée au crayon. 
Toutes marges.  
65,5 x 48 cm.��� 150 / 180 €

243	  
Toyen (Marie Cermínová, dite) [tchèque] 
(1902 -1980) 
Paysage surréaliste. Pl. pour le portefeuille 
Brunidor II. 1947-1952. 
Lithographie en couleurs. 
Épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Tirage à 100 épreuves. R. Altmann éd. 
Fin pli cassé le long du bord supérieur droit.  
32,5 x 42 cm.��� 600 / 800 €
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246	  
Geneviève Asse (1923-2021) 
Verticales sur un versant. 1977.  
Burin et aquatinte en couleurs sur deux cuivres 
rectangulaires juxtaposés.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 90 épreuves. 
Société des amis du Musée d’art moderne de la 
Ville de Paris éd.  
50 x 33 cm. 
Réf. : Mason 235.��� 300 / 400 €

247	  
Geneviève Asse (1923-2021) 
Ligne rouge II. 1988. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 90 épreuves. 
Société des amis du Musée d’art moderne de la 
Ville de Paris éd.  
Pli cassé avec trace de frottement pénétrant 
dans le sujet à gauche. 
74,5 x 47,5 cm.  
Cadre.  
Réf. : Mason 318.��� 300 / 400 €

244	  
Henri-Georges Adam (1904-1967) 
Composition. 1960. 
Lithographie en couleurs par Sorlier (Mourlot). 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 54 
épreuves.  
65,5 x 50 cm.��� 150 / 180 €

245	  
Constantin Andreou (gréco-français, 
1917-2007) 
Composition.  
Eau-forte et burin en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, annotée « Epreuve 
d’Artiste », signée et numérotée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 50 épreuves.  
À vue : 24 x 31,5 cm. 
Cadre. ��� 80 / 100 €
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248	  
Marc Batifol (né en 1931) 
Tour la nuit ; Verticale et horizontale ; 
Superposition ; Underground ; Autel inconnu ; 
Débris célestes 1 et 2 ; Le Travail de Pénélope.  
Gravure à la gouge en couleurs.  
Réunion de 8 épreuves sur vélin, diversement 
justifiées, titrées et signées au crayon. Toutes marges.  
Traces d’oxydation, infimes accidents, certaines fixées 
par des morceaux d’adhésif sous passe-partout au 
verso.  
65 x 51 cm. ��� 300 / 400 €

249	  
Roger Bissière (1886-1964) 
Composition. 
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, signée au crayon.  
Oxydation sous le passe-partout.  
À vue : 34 x 22,7 cm.  
Cadre.��� 200 / 300 €

250	  
Alfons Borrell (catalan, 1931-2020) 
Espais 5. 1990 ; Records de paisatje 1 et 2. 1993 ; 
Aura 7. 2004 ; Sans titre.  
Aquatinte en couleurs (une avec collage).  
Réunion de 5 très belles épreuves sur vélin, justifiées 
et signées au crayon. Polígrafa éd., Barcelone. 
37-56,5 x 56,5-76,5 cm.��� 600 / 800 €



253252

251

96

253	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Damier. 1973. 
Aquatinte en couleurs sur plaques découpées. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « EA », 
titrée et signée au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif à 50 épreuves. La Hune éd. 
Infime oxydation aux bords du feuillet. 
76 x 56 cm. 
Réf. : Arnaud 200.��� 300 / 400 €

251	  
Jean Capdeville (1917-2011) 
Composition.  
Aquatinte en couleurs.  
Réunion de 2 épreuves du même sujet, sur 
vélin, signées au crayon, l’une numérotée, 
d’un tirage à 50 épreuves, l’autre justifiée 
« E.A. ». Toutes marges.  
Légère oxydation du feuillet et courte 
déchirure en pied à la 1re ; la 2e fixée sous 
passe-partout par des morceaux d’adhésif 
au verso, avec petite coulure claire (huile ?) 
dans le sujet. 
54 x 75 et 57,5 x 79 cm.��� 200 / 300 €

252	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Le Grand Ouglon. 1970.  
Aquatinte en couleurs sur plaques de zinc 
découpées et une pièce émerisée. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « EA » et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage définitif 
à 65 épreuves. L’Œuvre Gravée, Berne, éd. 
76 x 56 cm. 
Réf. : Arnaud 105.��� 200 / 300 €
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256	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Longue falaise. 1975. 
Aquatinte et burin en couleurs sur trois 
zincs découpés et une pièce émerisée. 
Belle épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 50 épreuves.  
Traces d’adhésif oxydées dans les angles 
au verso.  
56,5 x 76 cm. 
Réf. : Arnaud 288.��� 150 / 180 €

254	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Louisa. 1971.  
Aquatinte en couleurs sur plaques de zinc 
découpées et une pièce émerisée. 
Belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 60 
épreuves. L’Œuvre Gravée, Berne, éd.  
Petits restes d’adhésif oxydés dans les angles 
au verso. Ancienne trace d’étiquette rectangle 
oxydée dans l’angle inférieur droit au verso, 
transparaissant légèrement au recto.  
56 x 76 cm. 
Réf. : Arnaud 134.��� 150 / 180 €

255	  
Bertrand Dorny (1931-2015) 
Échappé bel. 1975.  
Gravure en couleurs sur plaques découpées. 
Belle épreuve sur vélin, titrée, signée et datée 
au crayon. Toutes marges. Timbre sec : galerie 
Lahumière éd. 
Bandes claires d’oxydation dans les blancs. Fixée 
par des morceaux d’adhésif sous passe-partout 
au verso. 
56,5 x 38 cm. 
Réf. : Arnaud non décrit. ��� 120 / 150 €
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257	  
Maurice Estève (1904-2001) 
L’Accueil. 1954. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 260 
épreuves.  
Infime oxydation aux bords du feuillet.  
50,4 x 65,5 cm.  
Réf. : Prudhomme-Estève et Moestrup 21.��
� 400 / 500 €

258	  
Maurice Estève (1904-2001) 
La Cigale. 1956.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant 
lettre de l’affiche pour une exposition des 
aquarelles de l’artiste à la galerie Galanis 
(avril-mai 1956), l’une des 30 justifiées « HC » 
et signées au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif sans la lettre à 75 épreuves. Villand-
Galanis éd. 
65 x 48,7 cm.  
Réf. : Prudhomme-Estève et Moestrup 24. ��
� 400 / 500 €
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259	  
François Fiedler (1921-2001) 
Composition.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 150 épreuves.  
Petite bande épidermée le long du bord supérieur au 
verso. Petite tache claire en marge droite.  
77,5 x 60,5 cm.��� 100 / 120 €

260	  
Johnny Friedlaender (1912-1992) 
Composition. Vers 1980.  
Aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, annotée « EA » et 
signée au crayon. Toutes marges.  
64 x 49 cm. 
Cadre. ��� 120 / 150 €

261	  
Léon Gischia (1903-1991) 
Composition. Vers 1965. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 120 épreuves. 
Légères traces de plis aux bords du feuillet.  
70,2 x 50 cm. ��� 150 / 180 €
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262	  
Yves Klein (1928-1962) 
Anthropométrie ANT 7. Vers 1960.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 200 épreuves.  
Légère oxydation du feuillet. Infimes 
accidents aux bords.  
92 x 58 cm.��� 600 / 800 €

263	  
Aki Kuroda (né en 1944) 
Composition. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort, numérotée 
et signée au crayon. Tirage à 70 épreuves.  
65 x 50 cm.��� 120 / 150 €

264	  
Robert Malaval (1937-1980) 
Composition. 1967.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin texturé, 
numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 50 épreuves.  
64 x 49 cm. 
Cadre. ��� 200 / 300 €
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265	  
Joan Mitchell (américaine, 1925-1992) 
Arbres (Black and Red). 1991-1992.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, annotée « PP » et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage définitif à 125 épreuves. Jean Fournier et Éditions de la Différence, Paris, 
éd. 
76,8 x 56 cm.��� 2 500 / 3 000 €
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266	  
Bernard Munch (né en 1921) 
Bons baisers du Tréport ; Un rouge-gorge sur ton balcon ; 
Chemin de Provence ; San Francisco Blues ; Je n’ai pas 
rencontré Vercingétorix ; Les Sentiers de Rustrel ; Mélanie 
ou Le Voyage en Bretagne.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Réunion de 7 très belles épreuves sur vélin, justifiées, titrées 
et signées au crayon. Toutes marges.  
Fixées par des morceaux d’adhésif sous passe-partout au 
verso. Quelques infimes traces d’oxydation.  
Chaque env. 65 x 50 cm.��� 300 / 400 €

267	  
Bernard Quentin (1923-2020) 
Composition. Vers 1960. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 100 épreuves. 
Petite trace de colle au verso. Infimes rousseurs.  
50,3 x 65 cm.��� 120 / 150 €

268	  
Gérard Schneider (1896-1986) 
Composition. 1972. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, signée et datée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 50 épreuves. 
Bandes d’oxydation dans les marges supérieure et 
inférieure. 
66 x 49 cm.��� 150 / 180 €

269	  
Gérard Schneider (1896-1986) 
Composition.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, tirée pleine feuille, justifiée 
« EA » et signée au crayon blanc.  
50,8 x 37,5 cm.��� 150 / 180 €
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270	  
Sean Scully (irlandais naturalisé 
américain, né en 1945) 
Winter Light. 2009.  
Aquatinte au sucre en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, 
numérotée, titrée, signée et datée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 40 
épreuves. Timbre sec : Burnet Editions.  
Contenue dans un portefeuille lui-même 
inclus dans un coffret contenant l’ouvrage 
Constantinople or The Sensual Concealed, 
Prestel Verlag, 2009. Exemplaire numéroté 
« 11 ».  
Feuille : 38 x 30 cm. Coffret : 46 x 37 cm.��
� 600 / 800 €

271	  
Gustave Singier (1909-1984) 
Composition. 1956.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, annotée « Epreuve 
d’essai », signée et datée au crayon. Toutes 
marges. 
48 x 38 cm.��� 150 / 180 €

272	  
Gustave Singier (1909-1984) 
Composition. 1958.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. », 
signée et datée au crayon. Toutes marges. 
Minuscules rousseurs, long pli souple au bord 
inférieur gauche, salissures et traces de colle au 
verso. 
50 x 32,8 cm.��� 150 / 180 €
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273	  
Gustave Singier (1909-1984) 
Composition. (Carte de vœux de l’artiste).  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 150 
épreuves. 
Collée par des morceaux de kraft gommé sous 
passe-partout. Petite épidermure au verso.  
21 x 27,5 cm.��� 120 / 150 €

274	  
Gustave Singier (1909-1984) 
Composition. 1956.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée 
« Epreuve d’Artiste », signée et datée au 
crayon. Toutes marges. 
Petites salissures et traces de plis le long 
du bord inférieur.  
56 x 76,5 cm. ��� 180 / 200 €

275	  
Ferdinand Springer (1907-1998) 
Composition. 1955. 
Burin et aquatinte en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Tirage à 220 épreuves. Guilde de la 
Gravure, Genève, éd.  
À vue : 39 x 25,5 cm. 
Cadre.��� 150 / 180 €
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276	  
Georges Folmer (1895-1977) 
Composition. 1950. 
Lithographie.  
Bonne épreuve sur vélin, signée et datée au 
crayon.  
Forte oxydation.  
À vue : 35 x 18,5 cm.  
Cadre. ��� 100 / 120 €

277	  
André Marfaing (1925-1987) 
Noir et blanc. Vers 1970. 
Aquatinte.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
signée au crayon. Toutes marges.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso. 
57 x 45 cm.��� 600 / 800 €
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278	  
Divers 
Ragon (Michel). La Peau des Choses. Paris, Jean-Robert Arnaud éd., 1968. 
Un vol. in-fol. en feuilles, emboîtage toilé beige, illustré de 10 estampes de H.-A. Bertrand, César, Gilioli, 
J. Guitet, Hartung (L 1966-37), J.-F. Koenig, Schneider, Soulages (Lithographie n° 18), Vasarely, Zao Wou-Ki. 
Lithographie ; sérigraphie en couleurs ; eau-forte ; eau-forte et aquatinte. 
Exemplaire nominatif, numéroté et signé par l’auteur.  
Parfaites épreuves sur vélin (celle de César sur vélin glacé à fond argenté), numérotées et signées au crayon, 
une datée. Toutes marges. Tirage à 114 épreuves.  
Chaque feuille 51 x 37 cm. 
Réf. : Hartung – Mason 279 ; Soulages – Miessner et Encrevé 64 ; Zao Wou-Ki – Ågerup 187. 
��� 10 000 / 12 000 €
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279	  
Anna-Eva Bergman (1909-1987) 
Proal (Jean). L’Or de vivre. Saint-Gall, Erker Presse, 1974. 
Un vol. grand in-fol., en feuilles, contenant, outre les 
poèmes imprimés, 9 bois gravés de l’artiste (certains en 
deux tons) et deux autres sur les 1er et 2e plats de la chemise 
de vélin rempliée.  
Très belles épreuves sur vélin blanc, numérotées et signées 
au crayon (y compris les sujets de couverture). Toutes 
marges. Tirage à 100 épreuves. Exemplaire numéroté et 
signé. Portefeuille cartonné et toilé beige, emboîtage toilé 
beige, légèrement défraîchis. 
Fortes rousseurs au dernier plat de la chemise en pied ainsi 
qu’au 3e plat du portefeuille.  
Réf. : Catalogue raisonné (Fondation Hartung-Bergman) 255.��
� 1 000 / 1 200 €

280	  
Olivier Debré (1920-1999) 
Illustration pour une carte de vœux. 1961.  
Lithographie.  
Belle épreuve sur feuillet de vélin remplié, signée du 
monogramme et datée à la plume et à l’encre, avec envoi 
signé en pied du 4e plat (le nom du destinataire découpé).  
28,3 x 12,2 cm. 
Réf. : Pernoud non décrit. ��� 150 / 180 €
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281	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-1. (Pl. pour l’album Farandole). 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971. 
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin fort, sans le pli 
vertical médian, justifiée « H.C. » et signée au 
crayon. Tirage définitif à 75 épreuves.  
59,2 x 86,5 cm. 
Réf. : Mason 305.��� 400 / 500 €

283	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-12. (Pl. pour l’album Farandole). 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971.  
Lithographie.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, avec pli vertical médian normal, numérotée 
au crayon. Tirage à 75 épreuves.  
49 x 74,3 cm. 
Réf. : Mason 316.��� 300 / 400 €

282	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-6. (Pl. pour l’album Farandole). 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, avec pli vertical médian normal, numérotée 
et signée au crayon. Tirage à 75 épreuves.  
49 x 74,3 cm. 
Réf. : Mason 310. ��� 300 / 400 €

284	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-16. (Pl. pour l’album Farandole). 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971. 
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin fort, à grandes 
marges, sans le pli vertical médian, justifiée 
« H.C. » et signée au crayon. Tirage définitif à 75 
épreuves.  
59,3 x 86,3 cm. 
Réf. : Mason 320.��� 300 / 400 €
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285	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-18. (Pl. pour l’album Farandole).. 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort, à grandes 
marges, sans le pli vertical médian, justifiée 
« H.C. » et signée au crayon. Tirage définitif à 75 
épreuves.  
Petites traces d’adhésif oxydées au verso.  
59,3 x 86,3 cm. 
Réf. : Mason 322.��� 300 / 400 €

286	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1970-19. (Pl. pour l’album Farandole). 
Barcelone, Polígrafa éd., 1971. 
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin fort, à grandes 
marges, sans le pli vertical médian, l’une des 
25 numérotées en chiffres romains, signée au 
crayon. Tirage définitif à 75 épreuves.  
59,3 x 86,3 cm. 
Réf. : Mason 323.��� 300 / 400 €

287	  
Hans Hartung (1904-1989)  
H 1973-9. 1973. 
Bois gravé.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, justifiée « H.C. », 
titrée et signée au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif à 108 épreuves. Timbre sec : Erker 
Presse, St. Gallen.  
65,3 x 50,5 cm. 
Réf. : Mason 382. 
 
�Note :  
Notre estampe se présente à l’envers (tête-bêche) par 
rapport au sens habituel, avec la plus grande marge 
en tête. �� 400 / 500 €

288	  
Hans Hartung (1904-1989)  
L 1977-2. 1977.  
Photo-autographie sur zinc.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 
épreuves. Polígrafa éd., Barcelone. 
76,7 x 56,5 cm. 
Réf. : Mason 522. ��� 400 / 500 €



290

292

291

289

110

289	  
René Laubiès (1924-2006) 
Composition, fond saumon. 1980. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, annotée 
« Epreuve d’artiste » et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage définitif à 200 épreuves.  
48,3 x 65 cm.��� 100 / 120 €

290	  
René Laubiès (1924-2006) 
Composition en rose et noir.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 50 épreuves.  
Petites traces d’oxydation aux bords du feuillet.  
55,5 x 75,3 cm.��� 150 / 180 €

291	  
René Laubiès (1924-2006) 
Composition en orange et vert. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges.  
Petites traces d’oxydation aux bords du feuillet. 
Pli cassé dans l’angle supérieur droit. Courte 
déchirure dans l’angle inférieur gauche. Tirage à 
50 épreuves.  
55,5 x 75,3 cm.��� 150 / 180 €

292	  
Georges Mathieu (1921-2012) 
Composition.  
Eau-forte en couleurs.  
Très belle épreuve d’essai sur vélin, avec 
plusieurs traces de coup de planche, annotée 
par une main étrangère au crayon « rouge un peu 
plus foncé – moins rose » puis annotée « Bon à 
tirer » et signée.  
63 x 48,5 cm.  
Cadre.��� 200 / 300 €
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293	  
Jean Miotte (1926-2016) 
Composition. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « E.A. » et 
signée au crayon. Toutes marges.  
75,8 x 54,5 cm.��� 200 / 300 €

294	  
Jean Miotte (1926-2016) 
Composition. 
Aquatinte en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 35 épreuves.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso, certains oxydés.  
66 x 50 cm.��� 150 / 180 €

295	  
Jean Miotte (1926-2016) 
Composition. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 90 épreuves. 
Léger pli cassé le long du bord supérieur gauche 
du feuillet.  
75,5 x 56 cm.��� 150 / 180 €



297

296

112

296	  
Jean Miotte (1926-2016) et 
Fernando Arrabal (né en 1932). 
L’Éclatement d’une grenade. Vigneux, 
J. Boulan éd., 1991.  
Un album in-plano (livre-objet) contenant 4 
gravures (eau-forte et aquatinte) en couleurs, et 
1 f. de titre, 2 ff. pour le texte inédit d’Arrabal, 
1 f. de justification. 
Parfaites épreuves sur vélin blanc, numérotées et 
signées au crayon.  
Emboîtage de l’édition, plat supérieur orné 
d’une grande composition originale en 
technique mixte de Miotte.  
Album : 80 x 59 cm.��� 800 / 1 000 €

297	  
Bernard Quesniaux (né en 1953) 
Composition.  
Aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 épreuves.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso.  
66 x 50 cm.��� 80 / 100 €
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298	  
Maurice-Élie Sarthou (1911-1999) 
Au feu ! 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée et 
signée. Toutes marges. Tirage à 125 épreuves.  
Traces claires d’oxydation aux bords du feuillet.  
57 x 74 cm. ��� 120 / 150 €

299	  
Pierre Tal-Coat (Pierre Corentin, dit) 
(1905-1985) 
Étale du fertile. (Almanach Juin, planche 
écartée). 1970.  
Aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 20 épreuves. 
F. Simecek éd.  
63 x 42,5 cm. 
Cadre.  
Réf. : Simecek-Mason 1971.5.��� 300 / 400 €



302301

300

114

300	  
Bram van Velde (1895-1981) 
La Folie du jour. Six lithographies pour 
un texte de Maurice Blanchot. Paris, Fata 
Morgana, 1973.  
Une chemise imprimée, avec gaufrage sur le 1er 
plat, contenant 6 lithographies en couleurs.  
Très belles épreuves sur vélin, justifiées « HC IX » 
et signées au crayon. Toutes marges. 
Format de l’album : 28 x 32 cm. 
Réf. : Mason-Putman 103 à 108.��� 300 / 400 €

301	  
Bram van Velde (1895-1981) 
Composition. 1975.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « e.a » et 
signée au crayon. Tirage définitif à 90 épreuves.  
À vue : 28 x 62,5 cm.  
Cadre. 
Réf. : Mason-Putman 161.��� 300 / 400 €

302	  
Bram van Velde (1895-1981) 
Composition. 1976.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage avant 
lettre de l’affiche, numérotée et signée au 
crayon. Tirage à 140 épreuves. Maeght éd., 
Zurich.  
À vue : 75 x 54 cm. 
Cadre. 
Réf. : Mason-Putman 233. ��� 300 / 400 €
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303	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition.1967.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 épreuves. La 
Hune éd.  
56,8 x 76 cm.  
Réf. : Ågerup 170.��� 3 000 / 4 000 €
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304	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition.1968.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, signée et datée au crayon. Porte une inscription « H.C. » (apocryphe) recouvrant 
une ancienne inscription effacée. Toutes marges. Tirage de l’édition à 99 épreuves. Al Lublin, New York, éd.  
70,5 x 90,7 cm.  
Réf. : Ågerup 196. ��� 6 000 / 8 000 €
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305	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition.1970.  
Lithographie en couleurs.  
Epreuve sur vélin, numérotée (sur 90 alors que le catalogue annonce 75), signée 
et datée au crayon. Toutes marges. J. Goldschmidt éd. 
Légère oxydation du feuillet.  
À vue : 53,5 x 37 cm.  
Cadre. 
Réf. : Ågerup 208.��� 2 000 / 2 500 €
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306	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition. 1973.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 95 
épreuves. Galerie de France éd.  
55 x 75,3 cm. 
Réf. : Ågerup 240.��� 1 800 / 2 000 €

307	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition. Pl. pour le portefeuille San 
Lazarro et ses amis. Éd. de la revue XXe Siècle, 
1975.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée (sur 75 – 
normalement sur 85), signée et datée au crayon. 
Toutes marges.  
Très claire oxydation autour du sujet. 
35,5 x 26,3 cm. 
Réf. : Ågerup 268. 
��� 1 200 / 1 500 €
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308	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition.1990.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, justifiée « H.C. », signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage définitif à 75 épreuves. Gefrart éd. (pour « Mémoire de la 
Liberté » sous le patronage de la Fondation France Liberté).  
Soigneusement lavée, avec quelques déchirures habilement restaurées 
aux bords du feuillet. Marges légèrement réduites verticalement (de 
3,5 cm).  
116,5 x 80 cm.  
Réf. : Ågerup 346.��� 5 000 / 6 000 €
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309	  
Zao Wou-Ki (1920-2013) 
Composition. 1992. 
Eau-forte et aquatinte.  
Bonne épreuve sur chine appliqué, numérotée, signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 
épreuves. Atelier Lacourière et Frélaut éd. 
Le chine décollé et remonté de façon très sommaire, avec un mauvais repérage et de nombreux friselis 
en surface.  
81,3 x 68 cm.��� 800 / 1 000 €
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310	  
Yaacov Agam (Yaacov Gibstein, dit) 
(né en 1928) 
Composition. 1976. 
Sérigraphie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin fort, numérotée 
et signée au crayon blanc. Toutes marges. 
Tirage à 245 épreuves.  
À vue : 83 x 73 cm. 
Cadre. ��� 500 / 600 €

311	  
Yaacov Agam (Yaacov Gibstein, dit) 
(né en 1928) 
Composition. 1976. 
Sérigraphie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin fort, numérotée 
et signée au crayon blanc. Toutes marges. 
Tirage à 245 épreuves.  
Quelques infimes taches ou points blancs 
en surface.  
À vue : 83 x 73 cm. 
Cadre. ��� 500 / 600 €
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312	  
Antonio Asis (argentin, 1932-2019) 
ST1. 2013. 
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin fort, 
signée et numérotée au crayon au verso. Tirage 
à 40 épreuves. Polígrafa éd., Barcelone.  
49,5 x 50 cm. ��� 600 / 800 €

313	  
Antonio Asis (argentin, 1932-2019) 
ST3. 2013. 
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin fort, 
signée et numérotée au crayon au verso. Tirage 
à 40 épreuves. Polígrafa éd., Barcelone.  
49,5 x 50 cm. ��� 600 / 800 €

314	  
Antonio Asis (argentin, 1932-2019) 
ST5. 2013. 
Lithographie.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin fort, 
signée et numérotée au crayon au verso. Tirage 
à 40 épreuves. Polígrafa éd., Barcelone.  
49,5 x 50 cm. ��� 400 / 500 €
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315	  
Victor Vasarely (1906-1997) 
Zèbres, fond violet. 
Sérigraphie en couleurs.  
Belle épreuve tirée sans marges sur vélin blanc, 
numérotée et signée au crayon. Tirage à 175 
épreuves.  
Infimes traces de frottement en surface.  
26 x 30 cm.��� 180 / 200 €

316	  
Victor Vasarely (1906-1997) 
Zèbres, fond rose. 
Sérigraphie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée sans marges sur vélin 
blanc, numérotée et signée au crayon. Tirage à 
175 épreuves.  
26 x 30 cm.��� 180 / 200 €

317	  
Victor Vasarely (1906-1997) 
Composition cinétique.  
Sérigraphie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin fort, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 400 
épreuves.  
Longue bande d’humidité en pied du feuillet.  
Sous verre.��� 120 / 150 €

318	  
Victor Vasarely (1906-1997) 
Composition. 
Sérigraphie en couleurs.  
Épreuve sur vélin gris, signée au crayon. Toutes 
marges. 
Courte déchirure en pied.  
52 x 42,8 cm.��� 180 / 200 €
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319	  
Stanley William Hayter (1901-1988) 
Vortex. 1968.  
Gravure en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 50 épreuves.  
Légères ondulations aux bords du feuillet et 
petites traces d’humidité.  
65 x 49,5 cm. 
Réf. : Black et Moorhead 323.��� 200 / 300 €

320	  
Alain Le Foll (1934-1981) 
Composition. Vers 1970.  
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 75 épreuves. 
Infime oxydation marginale.  
55 x 43 cm.  
Cadre. ��� 150 / 180 €
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321	  
Alexander Calder (1898-1976) 
Asymétrie. 1972.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin. Toutes marges.  
80 x 57 cm. 
Cadre. ��� 180 / 200 €

322	  
Geneviève Claisse (1935-2018) 
Cercles sur fond violet. 2015.  
Sérigraphie en couleurs. 
Épreuve sur vélin blanc, annotée « B.A.T. » et 
signée au crayon. Tirage définitif à 40 épreuves. 
Galerie F éd. 
79,3 x 61 cm.��� 300 / 400 €

323	  
Geneviève Claisse (1935-2018) 
Composition géométrique.  
Sérigraphie sur plexiglas.  
Annotée « essai » et signée au feutre en bas à 
droite du sujet. 
50 x 50 cm.��� 300 / 400 €
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324	  
Sonia Delaunay (1885-1979) 
Guépard. 1972.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 
épreuves.  
Court pli cassé oblique dans l’angle supérieur 
gauche du feuillet.  
76,5 x 56,5 cm.��� 2 000 / 2 500 €

325	  
Sonia Delaunay (1885-1979) 
Rythmes noir et blanc. Vers 1970. 
Lithographie.  
Bonne épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 75 épreuves.  
Lavée et restaurée. Traces d’épidermures et 
consolidations visibles par transparence.  
64,5 x 49 cm.��� 300 / 400 €
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326	  
Jean Dewasne (1921-1999) 
Composition. Vers 1960. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, signée et numérotée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 épreuves.  
Rousseurs claires et traces de plis souples.  
60 x 70 cm.��� 150 / 180 €

327	  
Luis Feito Lopez (espagnol, 1929-2021) 
Composition.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 99 épreuves.  
Petite trace d’adhésif oxydée dans l’angle 
inférieur droit.  
76,3 x 56,5 cm.��� 180 / 200 €

328	  
Hans Hinterreiter (suisse, 1902-1989) 
Composition n° 6. 1977.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 épreuves.  
Fin pli cassé horizontal en marge inférieure.  
76 x 56 cm.��� 200 / 300 €

329	  
Vassily Kandinsky (1866-1944) (d’après) 
Composition IV. 1969. 
Lithographie en couleurs d’après un tableau. 
Très belle épreuve sur vélin, non pliée, en tirage 
à part. Toutes marges. Pl. parue dans Derrière le 
Miroir, n° 179. 
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso, certains oxydés.  
56 x 73 cm.��� 150 / 180 €
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330	  
Barbara Kwasniewska (polonaise, 
née en 1931) 
Valet de trèfle. 1973. 
Aquatinte en couleurs et gaufrage.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 150 épreuves.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso, certains oxydés 
75,5 x 57,5 cm.��� 120 / 150 €

331	  
Nadia Léger (1902-1984) 
Composition suprématiste. 1969.  
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort filigrané 
« Fabriano », numérotée et annotée au crayon 
« H. X. N. Leger ». Toutes marges. Tirage à 150 
épreuves.  
Petites traces de frottement en surface.  
49,8 x 69 cm.��� 200 / 300 €

332	  
Guy de Lussigny (1929-2001) 
Composition.  
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 60 
épreuves.  
47 x 40 cm.��� 120 / 150 €
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333	  
Piet Mondrian (1872-1944) (d’après) 
Broadway Boogie Woogie. Pl. d’un 
album de 12 sérigraphies, Galerie Denise 
René éd., 1957. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin fort ivoire, 
numérotée au crayon. Toutes marges. Timbre 
sec : éditions Denise René Paris.  
65 x 50,5 cm. 
 
�Note : 
Ce sujet reprend le dernier tableau achevé de l’artiste, 
peint à New York en 1942-1943, conservé au MoMA. �
� 300 / 400 €

334	  
Aurélie Nemours (1910-2005) 
Espace bleu. 1959.  
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, signée au crayon. Tirage à 75 épreuves.  
31,5 x 25 cm.��� 300 / 400 €

335	  
James Pichette (1920-1996) 
Compositions géométriques. 1970-1976.  
Lithographie en couleurs.  
Réunion de 8 épreuves sur vélin, diversement 
justifiées, titrées et signées au crayon. Toutes 
marges.  
Certaines fixées par des morceaux d’adhésif 
sous passe-partout au verso, ou avec morceaux 
d’adhésif collés au verso. 
Chaque env. 65 x 50 cm.��� 400 / 500 €
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336	  
Sayed Raza (indien, 1922-2016) 
Les Cinq éléments. 2007.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur 
vélin fort, numérotée et signée au crayon. 
Tirage à 150 épreuves.  
92 x 73 cm.��� 600 / 800 €

337	  
Sayed Raza (indien, 1922-2016) 
Morning Raga. 2008.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur 
vélin fort, numérotée et signée au crayon. 
Tirage à 150 épreuves.  
73 x 92 cm.��� 600 / 800 €
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338	  
Anna Beöthy-Steiner (1902-1985) 
Compositions. Pl. pour le portefeuille 
Farbarrangements 1925-1935. Bâle, éd. 
Panderma. 1972. 
Sérigraphie en couleurs. 
Réunion de 2 parfaites épreuves sur vélin blanc 
fort, signées au crayon. Toutes marges. Tirage à 
75 épreuves. 
56,3 x 42 cm.��� 300 / 400 €

339	  
Juan Uslé (espagnol, né en 1954) 
Affiche pour une exposition de l’artiste à la 
galerie Joan Prats, Barcelone. 1992. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, avant la lettre, justifiée « H.C. », signée et 
datée au crayon. Tirage définitif à 99 épreuves. 
Polígrafa éd., Barcelone. 
76 x 56 cm.��� 200 / 300 €
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341	  
Wifredo Lam (cubain, 1902-1982) 
Sans titre. 1970. 
Eau-forte et aquatinte. 
Très belle épreuve sur japon nacré, l’une des 
35 justifiées « H.C. » et numérotées en chiffres 
romains, signée au crayon. Toutes marges.  
Contenue dans l’ouvrage Wifredo Lam, 
préface d’Yvon Taillandier, Paris, Denoël, 1970. 
Exemplaire justifié « H.C. XXVIII ». Tirage total 
à 135 ex. Cartonnage et emboîtage toilés vert 
olive. 
Feuille : 40 x 31 cm.  
Réf. : Lam 248.��� 200 / 300 €

342	  
Wifredo Lam (cubain, 1902-1982) 
Wifredo Lam. Olis, aguades y obra gravada. 
Affiche pour une exposition à la galerie Joan 
Prats, Barcelone. 1976. 
Lithographie en couleurs. 
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin, 
du tirage avant la lettre, numérotée et signée 
au crayon. Tirage à 99 épreuves. Polígrafa éd., 
Barcelone.  
76 x 56 cm. 
Réf. : Lam 363.��� 300 / 400 €

340	  
José Gurvich (uruguayen, 1827-1974) 
Quatre ouvriers. 1958. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée « 1958 – lit » 
et signée au stylo-bille. Toutes marges. 
Léger empoussiérage et quelques salissures. 
34,2 x 49,5 cm.��� 150 / 180 €
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343	  
Arthur Luiz Piza (brésilien, 1928-2017)  
Catastrophe programmée, noir et blanc. 2002. 
Gravure au burin.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Tirage à 50 épreuves. Timbre sec : 
Jacqueline de Champvallins, Paris.  
76 x 56 cm.��� 180 / 200 €

344	  
Arthur Luiz Piza (brésilien, 1928-2017)  
Composition ovoïde. 
Gravure au burin en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 99 épreuves. 
Timbre sec : Jacqueline de Champvallins, Paris.  
Larges rousseurs très claires éparses visibles dans 
les marges.  
À vue : 75 x 55 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €

345	  
Gilvan José Meira Lins Samico (brésilien, 
1928-2013) 
Paisagem com pavão (Paysage au paon). 1960. 
Bois gravé en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon, signée, datée, 
titrée puis annotée « xilogravura – prova de 
artista ». Toutes marges. 
Petites rousseurs, courts plis cassés et petits 
frottements en surface.  
62 x 59,5 cm.��� 800 / 1 000 €
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346	  
Gilvan José Meira Lins Samico (brésilien, 
1928-2013) 
Francisco eo lôbo de Mântua (Saint François et 
le loup de Mantoue). 1960. 
Bois gravé en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon, signée, datée, 
titrée puis annotée « xilogravura – prova de 
artista ». Toutes marges. 
Soigneusement restaurée dans les marges, 
avec petites épidermures, traces d’oxydation et 
anciens manques visibles. 
49,5 x 38 cm.��� 300 / 400 €

347	  
Gilvan José Meira Lins Samico (brésilien, 
1928-2013) 
A Grande rosa vermelha (La Grande rose 
rouge). 1961. 
Bois gravé en couleurs.  
Très belle épreuve sur japon mince, signée, 
datée, titrée puis annotée « xilogravura – prova 
de artista ». Toutes marges. 
Soigneusement restaurée dans les marges, 
avec petites épidermures, traces d’oxydation et 
anciens manques visibles. 
34,5 x 25,5 cm.��� 200 / 300 €

348	  
Nicolás García Uriburu (argentin, 1937-2016) 
La Girafe.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 195 
épreuves.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso, certains oxydés. 
75,5 x 55,5 cm.��� 150 / 180 €
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349	  
Arman (Armand Fernandez, dit) (1928-2005) 
Sans titre. 1974. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, tirée pleine feuille, 
numérotée et signée au crayon. Tirage à 150 épreuves. 
Société Financière et Foncière, Boulogne, éd.  
75,5 x 54,5 cm. 
Réf. : Otmezguine et Moreau 78. ��� 200 / 300 €

350	  
Arman (Armand Fernandez, dit) (1928-2005) 
Sans titre. 1974. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, tirée pleine feuille, 
numérotée et signée au crayon. Tirage à 150 épreuves. 
Société Financière et Foncière, Boulogne, éd.  
Trous de punaises dans les angles et aux bords du 
feuillet.  
75,5 x 54,5 cm. 
Cadre.  
Réf. : Otmezguine et Moreau 78.��� 180 / 200 €

351	  
Arman (Armand Fernandez, dit) (1928-2005) 
Violons. Après 1990. 
Lithographie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, tirée pleine feuille, numérotée 
et signée au crayon. Tirage à 100 épreuves. 
Infimes accidents aux bords du feuillet.  
À vue : 75 x 55 cm. 
Cadre (sans le verre). ��� 200 / 300 €
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352	  
Eduardo Chillida (espagnol, 1924-2002) 
Pl. pour L’Émerveillé merveilleux, Hommage à Joan Miró (ouvrage 
collectif). Paris, Au Vent d’Arles, 1973.  
Bois gravé.  
Très belle épreuve sur vélin crème, non signée. Tirage définitif à 80 
épreuves.  
50,5 x 40,5 cm.  
Réf. : Van der Koelen 73040.��� 180 / 200 €

353	  
Eduardo Chillida (espagnol, 1924-
2002) 
Sans titre. 1999.  
Lithographie.  
Très belle épreuve tirée pleines marges 
sur vélin (avec petite découpe au 
bord gauche) en deux tons (noir et 
beige), numérotée au crayon (signature 
imprimée). Tirage à nombre. Polígrafa 
éd., Barcelone.  
45 x 32 cm.��� 150 / 180 €

354	  
Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret) (1887-1965) 
« La Main ouverte » pour recevoir et pour donner. (Chandigarh). 1957.  
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin blanc. Marges. 
À vue : 73 x 53 cm.  
Cadre. ��� 600 / 800 €
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355	  
Le Corbusier (Charles-Édouard 
Jeanneret) (1887-1965) 
Femme-licorne et taureau. 1960. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc. Toutes 
marges.  
44 x 57,2 cm.��� 300 / 400 €

356	  
Le Corbusier (Charles-Édouard 
Jeanneret) (1887-1965) 
Taureau XVII. 1963.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 125 
épreuves. Timbre sec : Mourlot imp. 
À vue : 67 x 49 cm.  
Cadre. ��� 1 200 / 1 500 €
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357	  
Pierre Dmitrienko (1925-1974) 
Sculpture. 1969.  
Burin et aquatinte.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée, signée 
et datée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 
épreuves.  
77,8 x 58 cm.��� 150 / 180 €

358	  
Marino Marini (italien, 1901-1980) 
Composizione. 1955.  
Lithographie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin blanc, numérotée 
et signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 50 
épreuves. Berggruen éd.  
Infime trace d’oxydation aux bords du feuillet.  
66 x 50,7 cm. 
Réf. : Guastalla L 58. ��� 800 / 1 000 €
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359	  
Marino Marini (italien, 1901-1980) 
Fondale (Toile de fond). 1969. 
Eau-forte.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, numérotée 
et signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 75 
épreuves. Crommelynck frères éd.  
À vue : 55,5 x 59 cm. 
Cadre.  
Réf. : Guastalla A 103.��� 300 / 400 €

360	  
Marino Marini (italien, 1901-1980) 
Fondale (Toile de fond). Pl. VIII de l’album 
Marino to Stravinsky. Turin, Albra, 1972.  
Eau-forte, pointe sèche et aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc, justifiée « P.A. » 
et signée au crayon. Toutes marges. Tirage 
définitif à 75 épreuves. 
À vue : 70 x 49 cm. 
Cadre.  
Réf. : Guastalla A 146. ��� 600 / 800 €

361	  
Raymond Mason (anglais, 1922-2001) 
Man in the Street (large version). 1976.  
Lithographie.  
Très belle épreuve sur vélin, justifiée « e / a », 
dédicacée « pour Yves », signée et datée au 
crayon. Toutes marges. Tirage définitif à 75 
épreuves. Galerie Claude Bernard, Paris et 
galerie Pierre Matisse, New York, éd.  
Trace d’oxydation à l’ouverture d’un ancien 
montage. Quelques petits restes d’adhésif aux 
bords du feuillet au verso.  
83,5 x 60,5 cm.��� 300 / 400 €
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362	  
Louise Nevelson (Leah Berliawsky, dite) (américaine d’origine 
ukrainienne, 1899-1988) 
Composition en violet II. 1973. 
Sérigraphie en couleurs. 
Belle épreuve sur vélin, numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 150 épreuves.  
Oxydation du feuillet. Plusieurs courtes déchirures aux bords. Larges 
auréoles d’humidité, notamment dans la partie supérieure. Rousseurs 
éparses.  
90 x 62,8 cm.��� 1 200 / 1 500 €
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363	  
Antoni Tàpies (catalan, 1923-2012) 
Les Ciseaux. 1969.  
Vernis mou et gaufrage.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges non ébarbées. Maeght 
éd.  
76 x 58 cm.  
Cadre.  
Réf. : Galfetti 193. ��� 400 / 500 €

364	  
Antoni Tàpies (catalan, 1923-2012) 
Pl. pour Paroles peintes, n° 5. 1975.  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, tirée pleine feuille, 
numérotée au crayon blanc. O. Lazar-Vernet éd., 
Paris. 
37,8 x 28 cm. 
Réf. : Galfetti 519.��� 300 / 400 €

365	  
Antoni Tàpies (catalan, 1923-2012) 
Pl. 12 pour Llambrec material, poèmes de 
Shuzo Takiguchi. Barcelon, Polígrafa éd., 1975. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, du tirage de la suite 
à part, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 75 épreuves. 
Infime oxydation aux bords du feuillet. 
76 x 55 cm.  
Réf. : Galfetti 550. ��� 200 / 300 €
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366	  
Antoni Tàpies  (catalan, 1923-2012) 
M, ojos y cruz. 1999.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleines marges sur vélin, 
numérotée au crayon (signature imprimée). 
Tirage à nombre. Polígrafa éd., Barcelone. 
45 x 32 cm.��� 150 / 180 €

367	  
Ossip Zadkine (1890-1967) 
Les Lutteurs. 1967.  
Eau-forte.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 25 épreuves.  
Très légère oxydation du feuillet.  
À vue : 55 x 74,5 cm.  
Cadre.  
Réf. : Czwiklitzer 79. ��� 600 / 800 €
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368	  
Valerio Adami (italien, né en 1935) 
Affiche pour une exposition à Zurich. 1976. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, l’une des 
150 avant lettre, signée et numérotée au crayon. 
Toutes marges.  
72,5 x 52 cm.��� 150 / 180 €

369	  
Valerio Adami (italien, né en 1935) 
Affiche pour une exposition de l’artiste à la 
galerie Maeght. 1980. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, l’une des 150 avant 
lettre, signée au crayon blanc et numérotée au 
crayon. Toutes marges.  
À vue : 69 x 50,5 cm. 
Cadre.��� 150 / 180 €

370	  
Valerio Adami (italien, né en 1935) 
Affiche pour la Coupe du Monde de Football à 
Valence. 1982. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, l’une des 150 avant 
lettre, numérotée et signée au crayon. Toutes 
marges.  
95 x 60 cm.��� 150 / 180 €

371	  
Artias (Philippe Saby-Viricel, dit) (1912-2002) 
Homme au chapeau. 
Sérigraphie en couleurs.  
Très belle épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
fort, numérotée et signée au crayon. Tirage à 
100 épreuves.  
44 x 64 cm.  
Cadre.��� 150 / 180 €
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372	  
César (César Baldaccini, dit) (1921-1998) 
Mao. Vers 1963.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon, avec empreinte du pouce de l’artiste 
sur son nom. Toutes marges. Tirage à 125 
épreuves.  
76 x 55,8 cm.��� 300 / 400 €

373	  
César (César Baldaccini, dit) (1921-1998) 
Mao. Vers 1963.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon, avec empreinte du pouce de l’artiste 
sur son nom. Toutes marges. Tirage à 125 
épreuves.  
Deux infimes traces claires d’oxydation 
correspondant aux pattes de montage au verso. 
Une petite griffure en haut à droite.  
À vue : 75 x 55 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €

374	  
César (César Baldaccini, dit) (1921-1998) 
Mao. Vers 1963.  
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon, avec empreinte du pouce de l’artiste 
sur son nom. Toutes marges. Tirage à 125 
épreuves.  
Oxydation du feuillet, plus marquée sur les 
bords.  
À vue : 75 x 55 cm. 
Cadre.��� 200 / 300 €

375	  
César (César Baldaccini, dit) (1921-1998) 
Compression de moto. 
Sérigraphie en couleurs. 
Épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon. Tirage à 300 épreuves. Timbre sec : 
éditions Marquet. 
Auréoles claires bleuâtres en pied du feuillet au 
verso. Courts plis cassés en pied.  
50 x 65 cm.��� 200 / 300 €
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377	  
Erró (Guðmundur Guðmundsson, dit) 
(islandais, né en 1932) 
Composition pour les Jeux Olympiques. 1992.  
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve tirée pleine feuille sur vélin 
blanc fort, signée et datée au crayon. Toutes 
marges. Tirage à 250 épreuves. 
90 x 63 cm.��� 200 / 300 €

376	  
Erró (Guðmundur Guðmundsson, dit) 
(islandais, né en 1932) 
Gun Lady. 2001. 
Lithographie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin blanc fort, numérotée, 
signée et datée au crayon. Toutes marges. Tirage 
à 99 épreuves. 
90 x 53 cm. ��� 200 / 300 €
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378	  
Jean-Michel Folon (1934-2015) 
Le Saut. 1983. 
Eau-forte et aquatinte en couleurs (en 
collaboration avec Christian Guérin).  
Parfaite épreuve sur vélin, dédicacée « à Walter 
et Marlène, un saut dans l’inconnu, leur ami 
Jean-Michel, juillet 1983 Paris » et signée au 
crayon. Toutes marges. Tirage définitif à 200 
épreuves. Timbre sec : CG.  
Quelques plis souples, un court pli horizontal 
légèrement cassé dans le sujet.  
84 x 62 cm.� 
 
Note : 
Ce sujet a servi à illustrer l’affiche des XXIVe Jeux 
Olympiques d’hiver à Sarajevo. �� 300 / 400 €

379	  
Jean-Michel Folon (1934-2015) 
L’Aube. 1984. 
Lithographie en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 200 
épreuves.  
Menues salissures et petites auréoles d’humidité 
aux bords du feuillet.  
À vue : 106 x 84 cm. 
Cadre. ��� 300 / 400 €
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380	  
Alain Jacquet (1939-2008) 
Presse d’imprimerie.1968. 
Sérigraphie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, signée et 
datée au crayon rose au verso. 
60 x 90 cm.��� 600 / 800 €

381	  
Roy Lichtenstein (1923-1997) 
Modern Art Poster. 1967.  
Lithographie en couleurs.  
Bonne épreuve sur vélin fort. Tirage à nombre. 
Léo Castelli, New York, éd.  
Plusieurs plis dont certains cassés et frottés 
affectant l’image dans l’angle inférieur gauche.  
27,8 x 20,3 cm.  
Réf. : Corlett II-8.��� 200 / 300 €
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382	  
Enki Bilal (né en 1951)  
Couverture pour Bug I. 2017. 
Impression pigmentaire.  
Parfaite épreuve numérotée et signée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 150 épreuves. Timbre 
des éditions Christian Collin au verso.  
50 x 40 cm.��� 150 / 180 €

383	  
Enki Bilal (né en 1951)  
Couverture pour Bug II. 2018. 
Impression pigmentaire.  
Parfaite épreuve numérotée et signée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 150 épreuves. Timbre 
des éditions Christian Collin au verso.  
50 x 40 cm.��� 150 / 180 €

384	  
Enki Bilal (né en 1951)  
Couverture pour I.A. version 2. 2018. 
Impression pigmentaire.  
Parfaite épreuve numérotée et signée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 150 épreuves. Timbre 
des éditions Christian Collin au verso.  
50 x 40 cm.��� 150 / 180 €

385	  
Enki Bilal (né en 1951)  
Calque III.  
Impression pigmentaire.  
Parfaite épreuve numérotée et signée au crayon. 
Toutes marges. Tirage à 99 épreuves. Timbre des 
éditions Christian Collin au verso.  
50 x 40 cm.��� 150 / 180 €
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386	  
Christo et Jeanne-Claude (1935-2020 et 1935-2009) 
Wrapped Monument to Vittorio Emmanuel (Project for Piazza del Duomo, Milano). 1970. 
Collage d’une forme enveloppée de tissu imprimé et de fils jaunes sur un fond imprimé 
(offset).  
Très belle épreuve numérotée et signée au crayon. Tirage à 75 épreuves.  
Fortes traces de colle par endroits au verso. 
71 x 55,7 cm.��� 1 500 / 1 800 €
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387	  
Christo et Jeanne-Claude (1935-2020 et 
1935-2009) 
The Gates (Project for Central Park, N.Y.C.), 
11.000-15.000 Gates along Walkways. 1990. 
Offset. 
Épreuve sur vélin blanc, signée au crayon au 
centre à droite par Christo.  
À vue : 35 x 27,5 cm. 
Cadre-boîte.  
 
�Note : 
Cette installation fut présentée du 12 au 28 février 
2005 à New York, sous la forme d’un parcours de 
37 kilomètres à travers Central Park, ponctué de 7 
500 portiques, hauts d’environ 5 mètres, espacés 
de 4 mètres et tendus d’un rideau de tissu vinyle de 
couleur orange-safran. �� 600 / 800 €

388	  
Henri Cueco (1929-2017) 
La Rue ; L’Université ; La Meute ; La Grève ; 
Nuées. 5 pl. de la suite de 10, Les Hommes 
rouges. Vers 1970.  
Lithographie en couleurs.  
Réunion de 5 très belles épreuves tirées pleines 
marges sur vélin blanc mince.  
64,5 x 50 cm. ��� 200 / 300 €

388
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389	  
Gérard Fromanger (1939-2021) 
Ils sont sur la lune. 1972. 
Sérigraphie en couleurs sur plexiglas.  
Signée et datée au crayon dans le violet en bas à 
droite (inscriptions peu perceptibles). Tirage à 75 
épreuves.  
60,5 x 80,5 cm. 
Entre deux plaques de plexiglas. ��� 800 / 1 000 €

390	  
Gérard Fromanger (1939-2021) 
Violet de Bayeux. Pl. de la suite Peintre et 
modèle. 1972.  
Sérigraphie en couleurs.  
Belle épreuve sur vélin, numérotée, titrée (ces 
inscriptions par une main étrangère), signée et 
datée « 6 mars 1974 ». Tirage à 150 épreuves.  
Rousseurs claires.  
À vue : 56,5 x 72 cm. 
Cadre. ��� 300 / 400 €
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391	  
Pascale Hémery (née en 1965) 
Marché Saint-Honoré, Paris. 
2013.  
Lithographie. 
Très belle épreuve sur vélin 
ocre, largement rehaussée à la 
tempera, justifiée « e.a. 1 / 1 » et 
signée, puis resignée au verso au 
crayon. Toutes marges. Tirage à 9 
épreuves.  
54 x 76 cm. 
Cadre (sans verre).��� 180 / 200 €

392	  
Peter Klasen (allemand, né en 1935) 
S. 4194 tr. 
Sérigraphie en couleurs. 
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 120 
épreuves.  
Fixée par des morceaux d’adhésif sous passe-
partout au verso. 
76 x 56 cm.��� 150 / 180 €

393	  
Peter Klasen (allemand, né en 1935) 
Serrures : N2 ; YE3. 
Eau-forte.  
Réunion de 2 très belles épreuves sur vélin, numérotées et signées 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 99 épreuves.  
Fixées par des morceaux d’adhésif sous passe-partout au verso. 
Chaque 51 x 32,5 cm.��� 200 / 300 €
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394	  
Malcolm Morley (britannique et américain, 
1931-2018) 
Château sur une île au milieu d’un lac.  
Tirage offset d’après une carte postale Elcé.  
Très belle épreuve sur vélin, numérotée et 
signée au crayon. Toutes marges. Tirage à 200 
épreuves.  
À vue : 57 x 71 cm. 
Cadre. ��� 180 / 200 €

395	  
Mimmo Rotella (1918-2006) 
Monica Bellucci.  
Collages et lacérations sur fond imprimé (offset).  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges. 
Tirage à 100 épreuves.  
100 x 70 cm.��� 400 / 500 €

396	  
Jacques Villeglé (né en 1926) 
Affiche lacérée. 
Sérigraphie en couleurs.  
Parfaite épreuve sur vélin, numérotée et signée 
au crayon. Toutes marges. Tirage à 30 épreuves.  
56 x 38 cm.��� 150 / 180 €
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Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. à compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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